



# Metodología para la Elaboración de la Clasificación Económica de los Egresos del Sector Público 2019

## ÍNDICE

Pre	esentación	5
I	Bases Teóricas de la Metodología Aplicada Para la Elaboración	
	de la Clasificación Económica de los Egresos	6
	1 Aspectos Generales	6
	2Finalidad de la Clasificación Económica	6
	3 Características de la Clasificación Económica	6
	4 Conceptualización de la Estructura de la Clasificación Económica	7
	4.1 Gastos Corrientes	9
	4.1.1- Gastos de Consumo/Gastos de Operación	9
	4.1.1.1 Remuneraciones	9
	4.1.1.2 Compra de Bienes y Servicios	10
	4.1.1.3 Impuestos Indirectos	10
	4.1.1.4 Depreciación y Amortización	10
	4.1.1.5 Provisiones y Otros Gastos	10
	4.1.1.6 Variación de Existencia	10
	4.1.1.7 Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones	11
	4.1.2 Gastos de la Propiedad	11
	4.1.2.1- Intereses	11
	4.1.2.2 Alquileres de Tierras y Terrenos	11
	4.1.2.3 Derechos Sobre Bienes Intangibles	11
	4.1.3 Impuestos Directos	11
	4.1.4 Transferencias y Donaciones Corrientes	12
	4.1.5 Rectificaciones al Presupuesto	13
	4.1.6 Otros Gastos Corrientes	13
	4.2 Gastos de Capital e Inversión Financiera	13
	4.2.1- Inversión Real Directa	14
	4.2.1.1 Formación Bruta de Capital Fijo	14
	4.2.1.2 Incremento de Existencia	14
	4.2.1.3 Tierras y Terrenos	15
	4.2.1.4 Bienes intangibles	15
	4.2.2 Transferencias y Donaciones de Capital	15
	4.2.3 Inversiones Financieras	16
	4.2.3.1 Aportes en Acciones y Participaciones de Capital	16
	4.2.3.2 Concesión de Préstamos	17
	4.3 Aplicaciones Financieras	17
	4.3.1 Inversión Financiera	17
	4.3.1.1 Compra de Acciones y Participación de Capital	17
	4.3.1.2 Concesión de Préstamos	17
	4.3.1.3 Adquisición de Títulos y Valores que no Otorgan Propiedad	17
	4.3.1.4 Incremento de Fondos de Ahorro del Estado	17

	4.3.1.5 Incremento de Otros Activos Financieros	18
	4.3.2 Servicio de la Deuda Pública	18
	4.3.3 Disminución de Pasivos	18
II	Vinculación de la Metodología con el Clasificador	
	Presupuestario de Egresos	19
	1 Aspectos Generales	19
	2 Aplicación de la Metodología - Análisis de los Rubros de Económicos	19
	2.1 Gastos Corrientes	19
	2.1.1 Gastos de Consumo/Gastos de Operación	19
	2.1.1.1 Remuneraciones	19
	2.1.1.2 Compra de Bienes y Servicios	20
	2.1.1.3 Impuestos Indirectos	23
	2.1.1.4 Depreciación y Amortización	23
	2.1.1.5 Provisiones y Otros Gastos	23
	2.1.1.6 Variación de Existencia	23
	2.1.1.7 Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones	23
	2.1.2 Gastos de la Propiedad	24
	2.1.2.1 Intereses	24
	2.1.2.2 Alquileres de Tierras y Terrenos	26
	2.1.2.3 Derechos Sobre Bienes Intangibles	26
	2.1.3 Impuestos Directos	26
	2.1.4 Transferencias y Donaciones Corrientes	26
	2.1.5 Otros Gastos Corrientes	27
	2.1.6 Rectificaciones al Presupuesto	27
	2.2 Gastos de Capital e Inversión Financiera	30
	2.2.1 Inversión Real Directa	30
	2.2.1.1 Formación Bruta de Capital Fijo	30
	2.2.1.2 Incremento de Existencia	31
	2.2.1.3 Tierras y Terrenos	31
	2.2.1.4 Bienes intangibles	31
	2.2.2 Transferencias y Donaciones de Capital	31
	2.2.3 Inversión Financiera	32
	<ul><li>2.2.3.1 Aportes en Acciones y Participación de Capital</li><li>2.2.3.2 Concesión de Préstamos</li></ul>	32 32
	2.3 Aplicaciones Financieras	32
	2.3.1 Inversiones Financieras	32
	2.3.1.1 Compra de Acciones y Participación de Capital	32
	2.3.1.2 Compra de Acciones y Participación de Capital 2.3.1.2 Concesión de Préstamos	32
	2.3.1.3 Adquisición de Títulos y Valores que no Otorgan Propiedad	32
	2.3.1.4 Incremento de Fondos de Ahorro del Estado	32
	2.3.1.5 Incremento de Otros Activos Financieros	33
	2.3.2 Servicio de la Deuda Pública	33
	2.3.3 Disminución de Otros Pasivos Financieros	35
	Anexos	

## **PRESENTACIÓN**

El tema de las Finanzas Públicas constituye uno de los más importantes a nivel internacional, tomando en cuenta que a través de ellas se observa claramente el desenvolvimiento económico de un país en particular. Uno de los instrumentos fundamentales para analizar las Finanzas Públicas es el Presupuesto, donde se plasma lo que el Gobierno Nacional pretende llevar a cabo durante un determinado período, en función de la obtención de recursos financieros y la aplicación de los mismos.

Con el transcurrir del tiempo, se han desarrollado técnicas para mejorar la información presentada con esta herramienta, de acuerdo a las necesidades y exigencias de cada país. Una de las técnicas implementadas es la estructuración de las clasificaciones presupuestarias, por cuanto constituyen ordenamientos de los datos estadísticos, mediante ciertos métodos generales de clasificaciones de las transacciones que realizan los organismos del sector público, y que permiten apreciar el sentido y alcance de las acciones ejecutadas por éstos.

Dentro de las clasificaciones existentes, una de la más importante es la Clasificación Económica de los Egresos, por cuanto permite analizar los efectos de la actividad pública sobre la economía nacional y además como característica fundamental, permite la identificación de las diferentes categorías económicas, ya sean: corriente, capital y operaciones financieras.

El continuo mejoramiento del proceso de la administración presupuestaria, es una de las tareas primordiales del Ejecutivo Nacional, por tanto el Decreto con Rango, Valor y Fuerza de Ley Orgánica de la Administración Financiera del Sector Público (Drvfloafsp), recoge la interrelación de los sistemas de presupuesto, crédito público, tesorería y contabilidad, para que actúen en forma integrada y así lograr un mejor control de la administración financiera del sector público. Dentro de este conjunto de mejoras, una de las exigencias que prevé esta norma, es la obligatoriedad de elaborar los presupuestos de egresos de los organismos públicos a la luz de la Clasificación Económica, de acuerdo a lo previsto en su artículo 13 en el cual se expone que los mismos: "... contendrán los gastos corrientes, de capital y aplicaciones financieras, y utilizarán las técnicas más adecuadas para formular, ejecutar, seguir y evaluar las políticas, los planes de acción y la producción de bienes y servicios de los órganos y entes del sector público, así como la incidencia económica y financiera de la ejecución de los gastos y la vinculación de éstos con sus fuentes de financiamiento".

En este sentido, la Oficina Nacional de Presupuesto (Onapre), presenta la metodología para la elaboración de la Clasificación Económica de los Egresos, la cual permitirá no sólo a los estudiosos de las Finanzas Públicas tener a su disposición una herramienta que haga posible mejorar su participación en el proceso presupuestario público, sino también a los Analistas de Presupuesto que se inician en el aprendizaje del ámbito presupuestario, tener un instrumento guía que le permita conocer detalladamente los elementos que forman parte de esta clasificación.

El documento consta de dos (2) partes, la primera referida a las Bases Teóricas de la Metodología, en la cual se trata de precisar básicamente su conceptualización; y la segunda, referida a la vinculación de dicha metodología con el Clasificador Presupuestario de Egresos, el cual precisa cuáles son las partidas que componen cada rubro del gasto.

## I.- Bases Teóricas de la Metodología Aplicada para la Elaboración de la Clasificación Económica de los Egresos

## 1.- Aspectos Generales

La Clasificación Económica ordena los egresos públicos en: corrientes, capital y aplicaciones financieras, con el propósito de elaborar el análisis de los efectos de la actividad pública sobre la economía nacional. Conviene destacar que los efectos económicos a que se hace referencia son los originados por el monto y la composición de las transacciones, no así los causados por la actividad de regulación pública, que afecta en mayor o menor grado, la actividad económica.

Cuando se hace mención a los resultados de las transacciones públicas, se obtienen utilizando esta clasificación como metodología tanto para los recursos como para los egresos, que permiten medir la gestión del Gobierno. El efecto en la actividad pública se obtiene al determinar, por ejemplo: la demanda de bienes y servicios o el tipo de inversión que se hace, la cual por un lado, incentiva el aparato productivo a través de la creación de bienes y servicios lo que permite adquirir maquinarias y equipos para tal fin, y por el otro, mantener la infraestructura en obras públicas. Todo este panorama hace posible la participación de todos los sectores en la economía.

#### 2.- Finalidad de la Clasificación Económica

La disponibilidad de información financiera sobre el sector público, agrupada en función del clasificador económico, persigue entre otros, los siguientes propósitos:

- ldentificar las diferentes categorías de egresos, facilitando el cálculo de indicadores al relacionar estas magnitudes con otras variables macro del sistema económico nacional.
- Conocer la parte de la ejecución del presupuesto que realiza directamente el sector público y la que se lleva a cabo mediante transferencias otorgadas a los otros participantes del sistema económico.
- La desagregación de los gastos corrientes permite conocer, entre otros aspectos, la remuneración que se proyecta otorgar a los factores de la producción y en consecuencia determinar el valor agregado por el sector público.
- Los gastos de capital muestran la inversión que realiza el sector público y, en consecuencia, su contribución al incremento de la capacidad instalada de producción.
- Al conocer la demanda del sector público sobre los bienes y servicios que produce el resto de la economía, se puede medir y analizar el efecto inflacionario o deflacionario que se origina como consecuencia de dicha demanda.
- Contribuye a determinar el déficit o superávit financiero real del sector público en su conjunto, las fuentes de financiamiento interno y externo a que el mismo recurre y la presión que ejercerá sobre la totalidad de medios de financiamiento disponibles por la economía nacional.
- Servir como estructura básica de cuentas para elaborar el Presupuesto Consolidado del Sector Público y para relacionar las transacciones públicas con las cuentas nacionales.

## 3.- Características de la Clasificación Económica

- Su estructura de cuentas se diseña a partir del Sistema de Clasificadores Presupuestarios y debe permitir el acople automático de la información que aporta a dicho sistema.
- Es un instrumento básicamente usado en el nivel de toma de decisiones sobre política gubernamental y por los planificadores y analistas económicos.

Su información se obtiene agrupando magnitudes previamente imputadas en las cuentas que contienen el Sistema de Clasificadores Presupuestarios y de acuerdo a la estructura de la nueva técnica de Presupuesto por Proyectos y Acciones Centralizadas, entendidas éstas como Categorías Presupuestarias.

## 4.- Conceptualización de la Estructura de la Clasificación Económica

Contemplan, además del crédito presupuestario como autorización para gastar que tiene la Administración Pública, las transacciones financieras constitutivas de los incrementos de activos y disminuciones de pasivos que ocurren en el transcurso del ejercicio económico-financiero.

La estructura ampliada de los componentes de la Clasificación Económica de los Egresos del Sector Público, deriva del CLASIFICADOR ECONÓMICO (Anexo 1).

Seguidamente se muestra la referida estructura y se analiza el significado de cada uno de los componentes.

## DENOMINACIÓN

#### **TOTAL EGRESOS**

#### **Gastos Corrientes**

#### Gastos de Consumo/Gastos de Operación

Remuneraciones

Compra de Bienes y Servicios

Impuestos Indirectos

Depreciación y Amortización

Provisiones y Otros Gastos

Variación de Existencias

Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones

#### Gastos de Gastos de Operación

Remuneraciones

Compra de Bienes y Servicios

Impuestos Indirectos

Depreciación y Amortización

Provisiones y Otros Gastos

Variación de Existencias

Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones

#### Gastos de la Propiedad

Intereses

Alquileres de Tierras y Terrenos

Derechos Sobre Bienes Intangibles

#### **Impuestos Directos**

#### **Transferencias y Donaciones Corrientes**

Al Sector Privado

Al Sector Público

Al Sector Externo

## Rectificaciones al Presupuesto

**Otros Gastos Corrientes** 

#### Gastos de Capital e Inversión Financiera

## Inversión Real Directa

Formación Bruta de Capital Fijo

Incremento de Existencias

Tierras y Terrenos

Bienes Intangibles

## Transferencias y Donaciones de Capital

Al Sector Privado

Al Sector Público

Al Sector Externo

## Inversión Financiera

Aportes en Acciones y Participación de Capital

Concesión de Préstamos

## **Aplicaciones Financieras**

## Inversión Financiera

Compra de Acciones y Participación de Capital

Concesión de Préstamos

Adquisición de Títulos y Valores que no Otorgan Propiedad

Incremento de Fondos de Ahorro del Estado

Incremento de Otros Activos Financieros

#### Servicio de la Deuda Pública

#### Disminución de Pasivos

#### 4.1- Gastos Corrientes

Son transacciones que apuntalan a cubrir los gastos operativos o de funcionamiento de los organismos del sector público, que determinan los insumos necesarios para hacer efectiva su gestión. Se refieren a todos los gastos en insumos y servicios personales que no constituyen un activo duradero tangible. Aquí se concentran fundamentalmente los gastos destinados a servicios personales, materiales y suministros y servicios generales.

Los gastos corrientes incluyen las transacciones con contraprestación, con excepción de los correspondientes activos de capital o bienes y servicios que se utilizan en la producción propia de activos de capital. Al constituirse como transacciones con contraprestación, está dado por el gasto en sueldos y salarios por los servicios que los trabajadores públicos prestan a la Administración Pública.

Los gastos sin contraprestación, hacen referencia a las transferencias otorgadas a los sectores: privado, público y externo, para que realicen actividades y funciones que les son propias, los cuales no implican la adquisición de activos de capital.

## 4.1.1.- Gastos de Consumo/Gastos de Operación

Se incluyen todos los gastos de consumo y operación de la Administración Pública a cambio de bienes y servicios. Estos constituyen los gastos de funcionamiento de los organismos públicos, es decir las erogaciones que realizan éstos en la producción de bienes y servicios públicos.

El término Gastos de Operación es empleado por los entes descentralizados con fines empresariales, dado que los mismos incluyen un proceso productivo a los fines de cumplir con las funciones propias de los mismos.

#### 4.1.1.1.- Remuneraciones

En esta categoría se incluyen los gastos por concepto de *sueldos y salarios*, que se pagan a los trabajadores a cambio de los servicios prestados, antes de deducir los impuestos retenidos y las contribuciones a los fondos de seguro social y de pensiones. Incluye los sueldos y salarios básicos; pagos por horas extraordinarias, trabajo nocturno y en fines de semana; bonificaciones por costo de la vida y por lugar de trabajo; primas; asignaciones para transporte y del trabajo; pagos por días festivos oficiales y vacaciones anuales; y cualquier tipo de ayuda socio-económica que se otorque a los trabajadores.

Se incluyen como parte de las remuneraciones, los Gastos de Defensa y Seguridad del Estado, y todos aquellos que estén previstos dentro de las bien llamadas partidas globales.

Esta categoría no incluye:

- ✓ La remuneración en especie equivalente al valor de los alimentos, las prendas de vestir y la vivienda, que se proporcionan a los trabajadores y personal militar gratuitamente. Estos se incluyen en compras de bienes y servicios.
- ✓ Los sueldos y salarios de los trabajadores que se asignan para la formación de capital por cuenta propia del gobierno, como la construcción de carreteras o edificios de oficinas para uso propio del gobierno, los cuales deben registrarse como un gasto de capital.
- ✓ Las contribuciones que realiza el gobierno como empleador a los planes de pensiones o de bienestar social, los cuales se consideran como una transferencia privada corriente.
- ✓ Las ayudas al personal ajeno a la institución, las cuales se deben considerar como una donación corriente a personas.

## 4.1.1.2.- Compra de Bienes y Servicios

Este rubro incluye todos los bienes y servicios comprados en el mercado o recibidos mediante préstamos, excepto los activos de capital fijo, los bienes y servicios que han de utilizarse en la producción de activos de capital fijo, las existencias estratégicas o de emergencia, la tierra y los activos intangibles.

Esta categoría abarca las compras de materiales, suministros de oficinas, alquileres, combustibles y alumbrado, reparaciones y mantenimiento menores, gastos de imprenta, gastos de viaje, gastos de teléfono y telégrafo y equipo de poco valor o con vida normal de menos de un año, bienes duraderos y no duraderos, equipos para fines militares, construcciones de carácter militar y edificios militares, previstos como un Gasto de Defensa y Seguridad del Estado, y todos aquellos que estén previstos dentro de las bien llamadas partidas globales.

Se exceptúan de esta categoría:

- ✓ Los pagos sin contraprestación, por los que no se reciben bienes o servicios a cambio. Estos se deben considerar como una donación.
- ✓ La compra de bienes y servicios utilizados en la formación de capital del por cuenta propia, como en la construcción de edificios de oficinas para uso propio. Estos gastos deben registrarse en la Formación Bruta de Capital Fijo.
- ✓ Las construcciones para las familias del personal militar (hospitales, viviendas, entre otras) las cuales se clasifican como parte de la Formación Bruta de Capital Fijo.

#### 4.1.1.3.- Impuestos Indirectos.-

Esta categoría incluye todos los impuestos indirectos pechados a las actividades de importaciones de bienes y servicios, a la producción y el consumo (incluye el Impuesto al Valor Agregado – IVA), a los inmuebles urbanos, a las transacciones financieras, entre otros, realizadas por los organismos públicos.

## 4.1.1.4.- Depreciación y Amortización.-

En la contabilidad con relación a los activos fijos e intangibles podemos encontrar dos métodos, (Depreciación y Amortización) los cuales se utilizan para deducir el costo de los activos fijos e Intangibles durante su vida útil, generando operaciones contables que registran las pérdidas de valor de estos activos a largo plazo.

Desde el punto de vista presupuestario se requiere el registro de esa pérdida de valor para cada período económico-financiero, por tanto el gasto por ambos concepto se incluyen en este rubro.

## 4.1.1.5.- Provisiones y Otros Gastos.-

Se incluyen en esta categoría las reservas para atender una necesidad determinada, como: las pérdidas por cuentas incobrables y las reservas técnicas. También se incluyen otros tipos de gastos como: las pérdidas de inventarios y las pérdidas por auto-seguro.

## 4.1.1.6.- Variación de Existencias.-

La variación de existencias deriva de las cuentas contables. En este rubro se incluyen los saldos de los inventarios de materias primas, materiales y suministros, productos terminados y productos en proceso, según sea el organismo público que lo registre.

## 4.1.1.7.- Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones.-

Se refiere a la cancelación correspondiente al descuento producto de la diferencia entre el valor nominal y el valor efectivo de los títulos valores, de las letras del tesoro, entre otros.

Se incluyen además, los gastos que afectan los ingresos por concepto de venta, como los descuentos y las bonificaciones que realizan los organismos públicos, en función de la política de ventas implementada durante el ejercicio económico-financiero. Igualmente, se incluye las devoluciones por ventas.

## 4.1.2.- Gastos de la Propiedad.-

#### 4.1.2.1.- Intereses.-

Los intereses se definen como el gasto generado por el uso de dinero obtenido en préstamo. Se diferencian de la amortización de dinero tomado en préstamo, que se clasifica como financiamiento, y de las comisiones por colocación de deuda, que aparecen como gasto por compra de bienes y servicios.

Esta categoría no cubre ningún gasto por parte del organismo, como garante o aval, de los intereses de deudas incumplidas por otros. En vista de que estas transacciones generan un crédito equivalente del organismo frente al deudor que incurre en incumplimiento de pago, se clasifican como préstamos del mismo, y toda recuperación ulterior aparece como recuperación de préstamos. Las transferencias que se realizan a otros organismos para contribuir al pago de intereses no deben figurar en esta categoría, sino como transferencias corrientes. Todo gasto en intereses efectuado por concepto de deudas que asume sin recursos del deudor original y sin crédito contra el deudor original se clasifica en este rubro.

También comprende todos los gastos por intereses que efectúan las empresas adscritas, o que se efectúan en nombre de éstas al resto de la economía y al mundo, dado que sus superávit o déficit de operación en efectivo por ventas al público se calculan sin incluir el pago de intereses.

Los pagos de intereses al exterior por deudas con residentes, se incluyen en esta categoría. Comprenden los pagos de intereses a gobiernos extranjeros, autoridades supranacionales, organismos y entidades crediticias internacionales, excepto el Fondo Monetario Internacional, y a otros no residentes.

#### 4.1.2.2.- Alguileres de Tierras y Terrenos.-

Este rubro lo conforman los gastos que realizan los organismos públicos, por el uso de las tierras y terrenos.

## 4.1.2.3.- Derechos sobre Bienes Intangibles.-

Esta categoría la conforma las transacciones correspondientes a los derechos por concesiones y utilización de patentes, marcas y otros derechos, que efectúan los organismos públicos.

#### 4.1.3.- Impuestos Directos

Se aplican de forma directa, afectando principalmente a los ingresos o propiedades. Gravan manifestaciones inmediatas de capacidad contributiva y se mide en la cantidad que el contribuyente tiene o le ha ingresado en un periodo dado. En otras palabras, el impuesto directo o imposición directa es el impuesto que grava directamente las fuentes de riqueza, la propiedad o la renta, y entre los cuales destacan principalmente: el Impuesto Sobre la Renta, el Impuesto Sobre Sucesiones y Donaciones, así como los respectivos reparos administrativos.

## **4.1.4.- Transferencias y Donaciones Corrientes**

Las Transferencias y Donaciones constituyen transacciones, en dinero o en especie, no recuperables con fines corrientes, destinados a financiar a agentes económicos, y no involucran una contraprestación efectiva de bienes y servicios, es decir que no son reintegrables por los beneficiarios. Están referidas a los aportes que se realizan, **al Sector Privado** para:

- ✓ Las personas naturales, que consisten en transacciones corrientes a unidades familiares, las cuales aumentan los ingresos disponibles de éstas, sin que ello implique una contrapartida simultánea y equivalente por parte del beneficiario. Estos pagos no generan o finiquitan un crédito financiero.
- ✓ Las prestaciones de seguro social o bienestar social por desempleo, vejez e incapacidad, subsidios familiares, becas y el pago de prestaciones y jubilaciones a los trabajadores.
- ✓ Los subsidios a empresas privadas no financieras, ya sea que se trate de sociedades o cuasi-sociedades de capital, o que no estén constituidas en sociedades de capital. Se trata de transferencias que, en vista de la base que las motiva, representan un aumento de los ingresos de los productores por la producción corriente. *Por ejemplo*, estas transferencias pueden basarse en la cantidad o en el valor de los bienes producidos, exportados o consumidos, la mano de obra o la tierra empleada en la producción, o la forma en que la producción se organiza y se lleva a cabo. Las transferencias a empresas privadas no financieras con fines de inversión o para compensarlas por destrucción, daños, y otras pérdidas relativas a los activos de capital y de operación se clasifican como transferencias de capital y no como corriente.
- ✓ Los pagos corrientes a instituciones sociales privadas como hospitales y escuelas, asociaciones de profesionales, asociaciones y clubes deportivos, que no tengan carácter de empresas.

En gran medida las Transferencias y las Donaciones Corrientes, se orientan al **Sector Público**, de conformidad con el Clasificador Institucional (República, Entes Descentralizados sin Fines Empresariales, Instituciones de Protección Social, Entes Descentralizados con Fines Empresariales Petroleros, Entes Descentralizados con Fines Empresariales no Petroleros, Entes Descentralizados Financieros Bancarios, Entes Descentralizados Financieros no Bancarios, Entidades del Poder Estadal y Entidades del Poder Municipal), para sus gastos operativos o de funcionamiento y para llevar a cabo los programas y proyectos, que están directamente relacionados con la política social del Gobierno Nacional.

Conforman las asignaciones a las Entidades Estadales y Municipales, los aportes por concepto de: Situado Constitucional, Situado Estadal a Municipal, el Subsidio de Régimen Especial, el Subsidio de Capitalidad, los Aportes a los Estados y Municipios por Transferencias de Servicios como parte de las Transferencias Corrientes al Sector Público, así como cualquier otro aporte especial que se estime.

Las operaciones que el Gobierno Nacional efectúa para cubrir parte de los intereses adeudados cada año por préstamos aprobados obtenidos por prestatarios fuera del Gobierno, como *por ejemplo*, préstamos en el marco de planes de fomento de la construcción de viviendas o préstamos a empresas seleccionadas, se clasifican en este rubro como transferencias corrientes, y no como intereses o transferencias de capital. También se clasifican los gastos por intereses por deudas de otros que el Gobierno no asume o garantiza, y por las cuales no adquiere un crédito contra el deudor.

Asimismo, se incluye en este rubro las "Transferencias y Donaciones Corrientes a Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular". En el caso de las

transferencias se trata de aportaciones que efectúan los organismos del sector público a los Consejos Comunales para financiar gastos de funcionamiento y demás gastos de carácter social que no suponen contraprestación de bienes y servicios.

Las Transferencias y Donaciones **al Sector Externo**, comprende las erogaciones sin contraprestación no recuperables con fines corrientes a gobiernos extranjeros, instituciones internacionales, autoridades supranacionales, personas físicas, instituciones sin fines de lucro no residentes, y otras entidades no residentes.

Se incluyen las erogaciones sin contraprestación no recuperables con fines corrientes a gobiernos extranjeros y a todos los organismos internacionales cuyos miembros son gobiernos, fuera de las autoridades supranacionales. Si bien las contribuciones permanentes a estos organismos internacionales se incluyen en este rubro, las suscripciones al capital accionario del Banco Mundial o de bancos regionales de desarrollo, recuperables en caso de que termine la participación de un país en la institución, han de clasificarse como concesión de préstamos. Se considera que los pagos al FMI corresponden a las autoridades monetarias y no deben figurar en esta categoría.

Igualmente se deben clasificar en esta categoría, todas las erogaciones sin contraprestación no recuperables del Gobierno con fines corrientes a personas físicas y entidades no residentes, aparte de los gobiernos, autoridades supranacionales y organismos internacionales en que los miembros son gobiernos.

## 4.1.5.- Rectificaciones al Presupuesto

Constituye un rubro de carácter corriente, creado por un mandato legal, cuya asignación está a disposición del Ejecutivo Nacional para atender gastos imprevistos que se presenten en el transcurso del ejercicio económico-financiero, o para aumentar los créditos presupuestarios de los Órganos de la República que resultaren insuficientes.

Las Rectificaciones es un fondo a disposición del Presidente de la República, y el destino de esos recursos se decide en Consejo de Ministros según los requerimientos de cada Órgano.

## 4.1.6.- Otros Gastos Corrientes

Engloba aquellos gastos corrientes que no presentan ninguna característica, que permita su clasificación en alguno de los componentes anteriores. En este caso se pueden mencionar los gastos por concepto de: operaciones de seguros, pérdidas en operaciones de los servicios básicos, obligaciones del ejercicio vigente, intereses de mora incluyendo los del servicio de la deuda pública, indemnizaciones y sanciones pecuniarias y los bienes y servicios que se adquieren para la comercialización y venta, entre otras pérdidas.

También se incluyen en este rubro los Gastos de Defensa y Seguridad del Estado a cargo de los entes descentralizados sin fines empresariales.

## 4.2.- Gastos de Capital e Inversión Financiera.-

Los Gastos de Capital e Inversiones Financieras son erogaciones que se efectúan para la adquisición de activos de capital fijo, existencias estratégicas o de emergencia, tierra o activos intangibles, o pagos sin contraprestación para que las instituciones públicas puedan adquirir tales activos, compensar los daños o destrucción de activos de capital o aumentar el capital financiero.

#### 4.2.1.- Inversión Real Directa

Representan los gastos que realizan los organismos públicos destinados a incrementar sus activos reales y que, en consecuencia, incrementan el patrimonio nacional. La inversión real directa, está conformada por la Formación Bruta de Capital Fijo, la Adquisición de Tierras y Terrenos, y la Adquisición de Activos Intangibles.

## 4.2.1.1.- Formación Bruta de Capital Fijo (FBKF)

La FBKF cubre las erogaciones para comprar en el mercado de bienes duraderos nuevos o ya existentes, o producirlos, para su uso con fines productivos no militares. Los tipos de bienes duraderos que se incluyen son bienes inmuebles de capital fijo, inclusive edificios residenciales, entre ellos alojamiento para las familias de los miembros de las FF.AA., edificios civiles no residenciales y otras construcciones u obras civiles, y bienes muebles de capital fijo como equipo de transporte, maquinaria y otros equipos.

Los recursos para la FBKF se orientan al desarrollo nacional fundamentado en actividades estratégicas, *por ejemplo*: llevar a cabo programas y proyectos de inversión como la construcción de carreteras, puentes y túneles; la puesta en marcha de ferrocarriles y la producción de productos energéticos y agrícolas; la construcción de obras de infraestructura de carácter social como: escuelas, hospitales, etc. que permiten mejorar las condiciones de bienestar de la población.

En este rubro también comprende las erogaciones por bienes y servicios que se incorporan en los bienes de capital fijo ya existentes a fin de mejorarlos, prolongar la vida útil, aumentar la producción, mejorar el rendimiento, remodelarlos o reconstruirlos.

Se incluyen asimismo las erogaciones por concepto de mano de obra, adquisición de materiales y contratación de servicios, que deriven de la producción propia (gastos de capital) que realicen los organismos públicos.

## Esta categoría excluye:

- ✓ Los gastos de mantenimiento y reparaciones menores que permiten el normal funcionamiento de los bienes.
- ✓ Los gastos en bienes y servicios que se incorporan a la tierra y los costos propios de la transferencia de la propiedad de tierra, edificios y otros bienes de capital fijo y activos intangibles, y los gastos por todos los servicios incorporados en el valor de los activos de capital fijo adquiridos.
- ✓ Los gastos por concepto de adquisición de pequeñas herramientas, la ropa de trabajo, las piezas de repuesto y el equipo de poco valor, aún cuando tenga una vida útil normal de más de un año (por renovarse regularmente).
- ✓ Los bienes duraderos adquiridos por el Gobierno para fines militares (construcciones u obras militares, equipo militar y edificios para uso militar, excepto los destinados a alojar a las familias de los miembros de las FF.AA.), los servicios de investigación científica, etc.

#### 4.2.1.2.- Incremento de Existencias.-

El incremento de existencias se origina cuando el saldo final del inventario de existencias es mayor al saldo inicial. Este rubro deriva de las cuentas contables, formando parte del gasto de capital.

## 4.2.1.3.- Tierras y Terrenos

Incluye los gastos generados por la compra de tierra, bosques, aguas interiores y yacimientos del subsuelo, pero no así las estructuras o construcciones ubicadas en ellos. Si el valor de la tierra no puede separarse del valor de la estructura adquirida, la cantidad de la erogación total debe figurar como gasto por la compra del elemento predominante.

## 4.2.1.4.- Bienes Intangibles

Los activos intangibles son activos sin contrapartida de pasivos y, por ende, no representan créditos contra otros. Entre ellos se cuentan los derechos para explotar yacimientos minerales y zonas pesqueras, entre otras concesiones, así como las patentes, los derechos de autor y las marcas registradas.

## 4.2.2.- Transferencias y Donaciones de Capital

Las Transferencias y Donaciones de Capital son erogaciones sin contraprestación, otorgadas a los organismos que conforman el sector privado, el sector público y el sector externo, que no generan ni finiquitan créditos financieros, con el objeto de que las instituciones puedan adquirir activos de capital, de compensar a éstos por daños o destrucción de los activos de capital, o aumentar su capital financiero.

Las transferencias de capital también incluyen los gastos del Gobierno para amortizar deudas de otros, siempre que el gobierno no haya asumido la deuda o adquirido un crédito correspondiente contra el deudor. La amortización de las deudas que el gobierno ha asumido aparece como amortización, en el financiamiento, mientras que la amortización de deudas que el gobierno ha garantizado se clasifica como préstamo del gobierno, ya que da lugar a un crédito equivalente del Gobierno contra el deudor.

## Al Sector Privado:

Esta categoría incluye los gastos por transferencias y donaciones a instituciones privadas sin fines de lucro y a unidades familiares. Las realizadas a instituciones privadas sin fines de lucro comprenden: la construcción de hospitales o escuelas. Las transferencias y donaciones de capital a unidades familiares están orientadas a la adquisición de equipos y a la modernización de empresas que no estén constituidas en sociedades o cuasisociedades de capital; a la construcción o compra de viviendas, los pagos a los propietarios por bienes de capital destruidos o dañados por actos de guerra, otros disturbios políticos, o desastres naturales, como las inundaciones, y primas para fomentar el ahorro.

Se incluyen las erogaciones por transferencias de capital a empresas privadas no financieras constituidas en sociedades o cuasisociedades de capital.

#### Al Sector Público:

Está conformada por las donaciones y transferencias que se otorgan a los organismos públicos, los cuales se estructuran de acuerdo al Clasificador Institucional, para llevar a cabo gastos de inversión que incluyen los proyectos que están directamente relacionados con la política social y económica del Gobierno Nacional.

Se incluyen en los Poderes Estadal y Municipal, los aportes por concepto de: Situado Constitucional, Situado Estadal a Municipal y Fondo de Compensación Interterritorial (FCI) y otras transferencias de capital destinados a la inversión pública.

Esta categoría abarca los gastos de transferencias para construir puentes, carreteras, hospitales, escuelas y otros edificios. Las transferencias para gastos de construcciones

militares o de equipo militar se clasifican como transferencias corrientes, y no como transferencias de capital.

Las erogaciones que constituyen una aportación de capital accionario o una participación en una empresa, o que requieren un reembolso futuro, no se incluyen en esta categoría sino en la concesión de préstamos. Los gastos que representen retiro de depósitos previstos con el gobierno aparecen como parte del financiamiento.

Las transferencias no periódicas de carácter evidentemente irregular a instituciones financieras para cubrir pérdidas realizadas en la compra y venta de divisas deben clasificarse en esta categoría.

Asimismo, se incluye en este rubro las "Transferencias y Donaciones de Capital a Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular". En el caso de las transferencias se trata de aportaciones que efectúan los organismos del sector público a los Consejos Comunales para financiar gastos de inversión que no suponen contraprestación de bienes y servicios.

#### Al Sector Externo:

Cubre las operaciones sin contraprestación no recuperables del Gobierno con fines de capital a gobiernos, instituciones internacionales, autoridades supranacionales, personas físicas, instituciones sin fines de lucro y otras entidades no residentes.

Aparecen en esta categoría las operaciones sin contraprestación no recuperables del Gobierno para fines de capital a gobiernos extranjeros y a todos los organismos internacionales por países miembros. Estos organismos internacionales no se consideran residentes de ninguna economía, incluso en la que están ubicados o realizan sus actividades. Las transferencias de capital a tales organismos se incluyen en este lugar, pero no así los suscriptores al capital accionario del Banco Mundial o a los bancos regionales de desarrollo, que son recuperables en caso de que termine la calidad de miembro de un país en la institución, y que se reclasifican como concesión de préstamos. Sin embargo, las contribuciones no recuperables, como las que se aportan a la Asociación Internacional Fomento, institución afiliada al Banco Mundial, se incluyen. Se considera que los pagos del FMI corresponden a las autoridades monetarias y no deben aparecer en esta categoría. Se incluye la ayuda internacional para el desarrollo destinados a proyectos de capital.

Igualmente se incluyen en esta categoría los gastos sin contraprestación no recuperables con fines de capital de las autoridades supranacionales en cada país miembro a sus sedes, así mismo los gastos sin contraprestación no recuperables del Gobierno con fines de capital a personas físicas y entidades no residentes, excepto gobiernos, autoridades supranacionales y organismos internacionales cuyos miembros son gobiernos. Se incluyen, *por ejemplo*, los gastos por reparaciones a los propietarios no residentes de bienes de capital destruidos o dañados por actos de guerra u otros disturbios políticos, o la compensación a dichos no residentes por bienes de capital destruidos a causa de desastres naturales, como las inundaciones.

## 4.2.3.- Inversión Financiera.-

## 4.2.3.1.- Aportes en acciones y Participaciones de Capital.-

Comprende los activos financieros propiedad del Estado representados en aportes no reintegrables de capital, adquisición de acciones u otros valores representativos de capital, en

empresas públicas o instituciones descentralizadas que gozan de autonomía administrativa y a organismos internacionales, destinados con fines de política gubernamental

## 4.2.3.2.- Concesión de Préstamos.-

Abarca los pagos que dan lugar a títulos de créditos financieros contra otros organismos. Generalmente el gobierno no concede préstamos con fines de rentabilidad y de reducción de exceso de liquidez, sino con fines de política, de la misma forma que con la realización de gastos directos.

Todas las operaciones del Gobierno, como garante o avalador, de intereses a amortización por deudas impagas de otros se clasifican como concesión de préstamos, dado que crea un crédito equivalente contra el deudor que incurre en incumplimiento.

Igualmente se incluyen los préstamos concedidos a gobiernos extranjeros y a todas las instituciones internacionales en que los miembros son gobiernos, excluidas las autoridades supranacionales. Esta categoría incluye los préstamos a autoridades supranacionales, y los préstamos concedidos a personas físicas, empresas y entidades no residentes.

## 4.3- Aplicaciones Financieras

La clasificación de las transacciones relativas a las aplicaciones financieras, tiene por objeto indicar el uso de los fondos disponibles de un superávit, a fin de medir el efecto de las operaciones de financiamiento del Gobierno en la economía.

#### 4.3.1.- Inversión Financiera.-

## 4.3.1.1.- Compra de Acciones y Participaciones de Capital.-

Se registran por esta categoría las inversiones en valores que se realicen con fines de liquidez y para obtener rentabilidad, como parte del financiamiento.

#### 4.3.1.2.- Concesión de Préstamos.-

Abarca los pagos que dan lugar a títulos de créditos financieros contra otros organismos, los cuales apuntalan a fines de rentabilidad y de reducción de exceso de liquidez.

## 4.3.1.3.- Adquisición de Títulos y Valores que No Otorgan Propiedad.-

Es la inversión financiera que realizan los organismos públicos, en la compra de títulos o valores de empresas del sector privado, externo e incluso del mismo sector público, sin el derecho de propiedad sobre la misma; pero bajo la concepción de obtención de rentabilidad y de reducción de exceso de liquidez.

#### 4.3.1.4.- Incremento de Fondos de Ahorro del Estado.-

Los fondos de ahorro del Estado representan un activo financiero. En este rubro se incluye los incrementos que se generan en el Fondo de Estabilización Macroeconómica, el Fondo de Ahorro Intergeneracional, el Fondo de Desarrollo Nacional y el Fondo de Aportes del Sector Público.

#### 4.3.1.5.- Incremento de Otros Activos Financieros.-

El Incremento de Otros Activos Financieros, deriva de las cuentas contables, donde el saldo final es mayor que el saldo inicial en un período determinado. Las cuentas involucradas son: las disponibilidades de caja y banco, las inversiones temporales, las cuentas por cobrar, los efectos por cobrar; los fondos en avance, anticipos, fideicomiso y activos diferidos; y demás activos financieros tanto circulantes como no circulantes.

#### 4.3.2.- Servicio de la Deuda Pública.-

Esta categoría está conformada por la amortización de capital originada en operaciones reguladas por el Decreto con Rango, Valor y Fuerza de Ley Orgánica de la Administración Financiera del Sector Público, sean éstas de corto y largo plazo.

Por otra parte, la amortización de las deudas que el gobierno garantiza se clasifica como préstamo de gobierno, ya que da lugar a un crédito equivalente del Gobierno contra el deudor.

#### 4.3.3.- Disminución de Pasivos.-

La Disminución de Pasivos, deriva de las cuentas contables, donde el saldo inicial es mayor que el saldo final en un período determinado. Las cuentas que lo conforman se dictan: las cuentas por pagar, los efectos por pagar, depósitos en instituciones financieras, provisiones y reservas técnicas, pasivos diferidos, entre otros.

## II.- Vinculación de la Metodología con el Clasificador Presupuestario de Egresos

## 1.- Aspectos Generales.-

Esta metodología está preparada tomando como instrumento del sistema de información, el CLASIFICADOR PRESUPUESTARIO DE EGRESOS, aprobado por la Onapre. Este documento se actualiza regularmente, dependiendo de las políticas aplicadas por el Gobierno Nacional y de las normas jurídicas que se aprueben, entre otras; todo esto, siempre y cuando se respete las características de cada ente o sujeto presupuestario.

La vinculación de la Metodología con el Clasificador, se fundamenta en el análisis de cada partida de egreso componente de dicho Clasificador, con la estructura que conforma la Clasificación Económica. Cabe destacar, que esta vinculación sólo está enfocada a presentar la Clasificación Económica Resumida (Anexo 2), es decir aquella que se elabora para ser incorporada en los documentos oficiales que prepara la Onapre.

## 2.- Aplicación de la Metodología - Análisis de los Rubros Económicos.-

## 2.1.- Gastos Corrientes.-

## 2.1.1. - Gastos de Consumo/Gastos de Operación.-

#### 2.1.1.1.- Remuneraciones.-

Desde el punto de vista económico las remuneraciones están conformadas por las siguientes partidas:

- a) Partida 4.01.00.00.00 "Gastos de Personal", excepto los gastos derivados de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), los cuales varían de un año fiscal a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario. Estos gastos se encuentran clasificados dentro de la "Formación Bruta de Capital Fijo".
- b) Partida 4.06.00.00.00 "Gastos de Defensa y Seguridad del Estado" que corresponde el 88%
- c) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones No Distribuidas":
  - ✓ 4.09.01.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Asamblea Nacional", de la cual corresponde el 88%.
  - ✓ 4.09.02.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Contraloría General de la República", que corresponde el 88%.
  - √ 4.09.03.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Consejo Nacional de Electoral", que corresponde el 88%.
  - √ 4.09.04.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Tribunal Supremo de Justicia", que corresponde el 88%.
  - √ 4.09.05.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Ministerio Público", que corresponde el 88%.
  - √ 4.09.06.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Defensoría del pueblo", que corresponde el 88%.
  - √ 4.09.07.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Consejo Moral Republicano", que corresponde el 88%.
  - ✓ 4.09.09.01.00 "Fondo de apoyo al personal y su grupo familiar de la Administración Pública Nacional", que corresponde el 30%.
  - ✓ 4.09.14.01.00 "Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y otras retribuciones", que corresponde el 30%.

- ✓ 4.09.15.01.00 "Fondo para atender compromisos generados de la Ley Orgánica del Trabajo", que corresponde el 30%.
- √ 4.09.18.01.00 "Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones", que corresponde el 30%.
- ✓ 4.09.20.01.00 "Fondo para atender compromisos generados por la contratación colectiva", que corresponde el 30%.
- √ 4.09.23.01.00 "Asignación para facilitar la preparación de Proyectos", que corresponde el 88%.

## 2.1.1.2.- Compra de Bienes y Servicios

Desde el punto de vista económico las compras de bienes y servicios están conformadas por las siguientes partidas:

- a) Partida 4.02.00.00.00 "Materiales, Suministros y Mercancías", excepto los gastos derivados de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), los cuales varían de un año fiscal a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario. Estos gastos se encuentran clasificados dentro de la "Formación Bruta de Capital Fijo". También se exceptúa la genérica 4.02.11.00.00 "Bienes para la venta" que forma parte del rubro de "Otros gastos corrientes".
- b) Partida 4.03.00.00.00 "Servicios No Personales", excepto los gastos derivados de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), los cuales varían de un año fiscal a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario. Estos gastos se encuentran clasificados dentro de la "Formación Bruta de Capital Fijo".
  - También se exceptúan de este rubro la específica 4.03.01.03.00 "Alquileres de tierras y terrenos" clasificados como un componente de los Gastos de la Propiedad, la genérica 4.03.03.00.00 "Derechos sobre bienes intangibles" que se clasifica en el rubro con la misma denominación dentro los Gastos de Capital, la genérica 4.03.14.00.00 "Servicios de construcciones de edificios para la venta" que conforma el rubro de "Otros gastos corrientes" y la 4.03.18.00.00 "Impuestos indirectos" en el rubro con la misma denominación.
- c) Partida 4.04.00.00.00 "Activos Reales" que incluyen los créditos presupuestarios asignados en aquellos proyectos que sean de exclusivo uso y fines militares, caso contrario se incluyen dentro de los gastos de capital en el rubro de la Formación Bruta de Capital Fijo.
- d) Partida 4.06.00.00.00 "Gastos de defensa y seguridad del Estado", corresponde el 12%.
- e) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones No Distribuidas" que incluye las siguientes específicas:
  - √ 4.09.01.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Asamblea Nacional", de la cual corresponde el 12%.
  - ✓ 4.09.02.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Contraloría General de la República", que corresponde el 12%.
  - √ 4.09.03.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Consejo Nacional de Electoral", que corresponde el 12%.
  - √ 4.09.04.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Tribunal Supremo de Justicia", que corresponde el 12%.
  - √ 4.09.05.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Ministerio Público", que corresponde el 12%.

- ✓ 4.09.06.01.00 "Asignaciones no distribuidas de la Defensoría del pueblo", que corresponde el 12%.
- √ 4.09.07.01.00 "Asignaciones no distribuidas del Consejo Moral Republicano", que corresponde el 12%.
- √ 4.09.18.01.00 "Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones", que corresponde el 20%.
- √ 4.09.19.01.00 "Asignaciones para atender los gastos por honorarios profesionales de bufetes internacionales, costas y costos judiciales", que corresponde el 100%.
- ✓ 4.09.21.01.00 "Proyecto Social Especial", que corresponde el 30%.
- √ 4.09.23.01.00 "Asignación para facilitar la preparación de Proyectos", que corresponde el 12%.
- √ 4.09.26.00.00 "Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público", que corresponde el 50%.
- f) Partida 4.10.00.00.00 "Servicio de la deuda pública"
  - √ 4.10.01.01.05 "Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores"
  - √ 4.10.01.02.31 "Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo"
  - √ 4.10.01.02.32 "Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo"
  - √ 4.10.01.02.33 "Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo"
  - √ 4.10.01.02.34 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.35 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.36 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.37 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.38 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.39 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.40 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
  - √ 4.10.01.03.07 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
  - √ 4.10.01.03.08 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
  - √ 4.10.02.01.05 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
  - √ 4.10.02.02.31 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
  - √ 4.10.02.02.32 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
  - √ 4.10.02.02.33 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo

- √ 4.10.02.02.34 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
- √ 4.10.02.02.35 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.36 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.37 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.38 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.39 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
- √ 4.10.02.02.40 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
- √ 4.10.02.03.04 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.04.07 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
- √ 4.10.02.04.08 Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a largo plazo
- √ 4.10.03.01.04 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
- √ 4.10.03.02.13 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.02.14 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.02.15 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.02.16 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.03.03.13 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.03.14 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.03.15 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.03.16 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.04.01.04 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.02.13 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.02.14 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.02.15 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.02.16 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

- √ 4.10.04.03.04 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.04.13 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.04.14 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.04.15 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.04.16 Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

## 2.1.1.3.- Impuestos Indirectos.-

Esta categoría la conforma la genérica 4.03.18.00.00 "Impuestos indirectos", excepto el impuesto que acompaña a los proyectos considerados como gastos de capital.

## 2.1.1.4.- Depreciación y Amortización.-

Esta categoría la conforma la genérica 4.08.01.00.00 "Depreciación y amortización".

## 2.1.1.5.- Provisiones y Otros Gastos.-

Esta categoría la conforman las siguientes específicas:

- √ 4.08.06.01.00 "Pérdidas de inventarios".
- √ 4.08.06.04.00 "Pérdida por cuentas incobrables".
- √ 4.08.06.06.00 "Pérdidas por auto-seguro".
- √ 4.08.06.09.00 "Reservas técnicas"

## 2.1.1.6.- Variación de Existencias.-

No dispone de una partida presupuestaria, deriva de cuentas contables.

## 2.1.1.7.- Descuentos, Bonificaciones y Devoluciones

Este rubro está conformado por la subespecíficas de la Partida 4.10.00.00.00 "Servicio de la deuda pública", que seguidamente se señalan:

- √ 4.10.01.01.06 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna a corto plazo
- √ 4.10.01.01.07 Descuentos en colocación de letras del tesoro a corto plazo
- √ 4.10.02.01.06 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna a largo plazo
- ✓ 4.10.02.01.07 Descuentos en colocación de letras del tesoro a largo plazo
- √ 4.10.02.03.05 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna indirecta de largo plazo
- √ 4.10.03.01.05 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa a corto plazo
- √ 4.10.04.01.05 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa a largo plazo
- √ 4.10.04.03.05 Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa indirecta a largo plazo

## 2.1.2. - Gastos de la Propiedad.-

#### 2.1.2.1.- Intereses

- a) La Partida 4.08.00.00.00 "Otros gastos"
  - √ 4.08.02.00.00 Intereses por operaciones financieras
- b) Partida 4.10.00.00.00 "Servicios de la deuda pública"

Los **Intereses Internos** están conformados por las siguientes subespecíficas que conforman la partida 4.10 "Servicio de la deuda pública".

- √ 4.10.01.03 Intereses de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores
- √ 4.10.01.02.11 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
- √ 4.10.01.02.12 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
- √ 4.10.01.02.13 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
- √ 4.10.01.02.14 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
- √ 4.10.01.02.15 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
- √ 4.10.01.02.16 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
- √ 4.10.01.02.17 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
- √ 4.10.01.02.18 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
- √ 4.10.01.02.19 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
- √ 4.10.01.02.20 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
- √ 4.10.01.03.03 Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
- ✓ 4.10.01.03.04 Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
- √ 4.10.02.01.03 Intereses de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.02.11 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
- √ 4.10.02.02.12 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
- √ 4.10.02.02.13 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
- √ 4.10.02.02.14 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
- √ 4.10.02.02.15 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.16 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo

- √ 4.10.02.02.17 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.18 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.19 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
- √ 4.10.02.02.20 Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
- √ 4.10.02.03.02 Intereses de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.04.03 Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
- √ 4.10.02.04.04 Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a largo plazo

Los **Intereses Externos** están conformados por las siguientes subespecíficas que conforman la partida 4.10 "Servicio de la deuda pública".

- √ 4.10.03.01.02 Intereses de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
- √ 4.10.03.02.05 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.02.06 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.02.07 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.02.08 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.03.03.05 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.03.06 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.03.07 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.03.08 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.04.01.02 Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.02.05 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.02.06 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.02.07 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.02.08 Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
- √ 4.10.04.03.02 Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.04.05 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo

- ✓ 4.10.04.04.06 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.04.07 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.04.08 Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

## 2.1.2.2.- Alquileres de Tierras y Terrenos.-

Partida 4.03.00.00.00 "Servicios No Personales". Se incluyen dentro de este rubro la correspondiente partida subespecífica:

√ 4.03.01.03.00 "Alquileres de tierras y terrenos"

## 2.1.2.3.- Derechos sobre Bienes Intangibles.-

Partida 4.03.00.00.00 "Servicios No Personales". Se incluyen dentro de este rubro la correspondiente partida subespecífica:

√ 4.03.03.00.00 "Derechos sobre bienes intangibles"

## 2.1.3. - Impuestos Directos.-

Partida 4.08.00.00.00 "Otros gastos". Se incluyen dentro de este rubro la correspondiente partida subespecífica:

√ 4.08.06.07.00 "Impuestos directos"

## 2.1.4. - Transferencias y Donaciones Corrientes.-

Estas transferencias son las otorgadas por la República a los organismos del Sector Privado, Sector Público y Sector Externo. Desde el punto de vista económico cada uno de estos sectores está constituido por las específicas que se indican:

## Al Sector Privado.-

- a) Partida 4.07.00.00.00 "Transferencias y donaciones"
  - ✓ 4.07.01.01.00 "Transferencias corrientes internas al sector privado"
  - √ 4.07.01.02.00 "Donaciones corrientes internas al sector privado"
- b) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones No Distribuidas":
  - ✓ Partida 4.09.14.01.00 "Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y Otras retribuciones", de la cual corresponde el 10%.
  - ✓ Partida 4.09.20.01.00 "Fondo para atender compromisos generados por la contratación colectiva", de la cual corresponde el 10%.

#### Al Sector Público .-

- a) Partida 4.07.00.00.00 "Transferencias y donaciones"
  - ✓ Partida 4.07.01.03.00 "Transferencias corrientes internas al sector público"
  - ✓ Partida 4.07.01.04.00 "Donaciones corrientes internas al sector público"
  - ✓ Partida 4.07.05.01.01 "Situado Estadal". El Situado Estadal es un aporte legal, del cual se asigna el 50%.
  - ✓ Partida 4.07.05.01.02 "Situado Municipal". El Situado Municipal es un aporte legal, del cual se asigna el 50%.
  - ✓ Partida 4.07.05.02.00 "Situado Estatal a Municipal". El Situado Estatal a Municipal es un aporte legal, del cual se asigna el 30%.

- ✓ Partida 4.07.06.00.00 Subsidio de Régimen Especial". Su distribución dependerá del destino de los recursos.
- ✓ Partida 4.07.07.00.00 "Subsidio de Capitalidad". Se asigna el 100% de la genérica.
- ✓ Partida 4.07.09.00.00 "Aportes a los Estados y Municipios por transferencia de servicios". Su distribución dependerá del destino de los recursos.
- ✓ Partida 4.07.12.01.00 "Transferencias y Donaciones Corrientes a los Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular".
- b) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones No Distribuidas". Se incluyen las siguientes específicas y subespecíficas:
  - ✓ 4.09.08.01.00 "Reestructuración de organismos del sector público", de la cual corresponde el 100%.
  - ✓ 4.09.09.01.00 "Fondo de apoyo al personal y su grupo familiar de la Administración Pública Nacional", que corresponde el 70%.
  - ✓ 4.09.09.02.00 "Fondo de apoyo al personal y su grupo familiar de los Estados y Municipios", que corresponde el 100%.
  - ✓ 4.09.10.01.00 "Reforma de la seguridad social", que corresponde el 100%.
  - ✓ 4.09.11.01.00 "Emergencias en el territorio nacional", que corresponde el 100%.
  - √ 4.09.12.01.00 "Fondo para la cancelación de pasivos laborales", que corresponde el 70%.
  - √ 4.09.13.02.00 "Fondo para la cancelación de deuda por servicios de electricidad, teléfono, aseo y condominio, de los organismos de la Administración Descentralizada Nacional", que corresponde el 100%.
  - ✓ 4.09.14.01.00 "Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y otras retribuciones", que corresponde el 60%.
  - ✓ 4.09.15.01.00 "Fondo para atender compromisos generados de la Ley Orgánica del Trabajo", que corresponde el 70%.
  - ✓ 4.09.20.01.00 "Fondo para atender compromisos generados por la Contratación Colectiva", que corresponde el 60%.
  - ✓ 4.09.21.01.00 "Proyecto Social Especial", que corresponde el 25%.
  - √ 4.09.22.01.00 "Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos multilaterales y/o bilaterales", que corresponde el 20%.
  - ✓ 4.09.26.00.00 "Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público", que corresponde el 20%.
  - √ 4.09.27.01.00 "Convenio de Cooperación Especial", que corresponde el 60%.

#### Al Sector Externo.-

Partida 4.07.00.00.00 "Transferencias y donaciones"

- ✓ Partida 4.07.02.01.00 "Transferencias corrientes al exterior"
- ✓ Partida 4.07.02.02.00 "Donaciones corrientes al exterior"

#### 2.1.5.- Otros Gastos Corrientes.-

Se incluyen por este rubro, aquellos conceptos cuyas características particulares no permiten clasificarlos en algunas de las categorías antes señaladas. Está conformado por las siguientes partidas:

- a) Partida 4.02.00.00.00 "Materiales, suministros y mercancías", que incluye las mercancías.
  - √ 4.02.11.00.00 "Bienes para la venta"
- b) Partida 4.03.00.00.00 "Servicios no personales", que incluye servicios para la venta.
  - ✓ 4.03.14.00.00 "Servicios de construcción de edificios para la venta"

- c) Partida 4.06.00.00.00 "Gastos de Defensa y Seguridad del Estado", solo cuando se trate de los entes descentralizados sin fines empresariales.
- d) Partida 4.08.00.00.00 "Otros gastos", que incluye los tipos de gastos que se identifican en las siguientes partidas.
  - √ 4.08.03.00.00 "Gastos por operaciones de seguro"
  - √ 4.08.04.00.00 "Pérdida en operaciones de los servicios básicos"
  - √ 4.08.05.00.00 "Obligaciones en el ejercicio vigente"
  - √ 4.08.06.02.00 "Pérdida en operaciones cambiarias"
  - √ 4.08.06.03.00 "Pérdidas por ventas de activos"
  - √ 4.08.06.05.00 "Participación en pérdidas de otras empresas"
  - ✓ 4.08.06.08.00 "Intereses de mora"
  - √ 4.08.08.00.00 "Indemnizaciones y sanciones pecuniarias"
  - √ 4.08.99.00.00 "Otros gastos"
- e) Partida 4.10.00.00.00 "Servicios de la deuda pública", que incluye los intereses por mora y multa de la deuda pública.
  - √ 4.10.01.01.04 "Intereses por mora y multas de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores"
  - √ 4.10.01.02.21 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.22 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.23 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.24 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.25 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.26 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.27 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.28 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.29 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
  - √ 4.10.01.02.30 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
  - √ 4.10.01.03.05 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
  - √ 4.10.01.03.06 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
  - √ 4.10.02.01.04 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
  - √ 4.10.02.02.21 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
  - √ 4.10.02.02.22 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo

- √ 4.10.02.02.23 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
- √ 4.10.02.02.24 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
- √ 4.10.02.02.25 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.26 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.27 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.28 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.29 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
- √ 4.10.02.02.30 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
- √ 4.10.02.03.03 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.04.05 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
- √ 4.10.02.04.06 Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a largo plazo
- √ 4.10.03.01.03 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
- √ 4.10.03.02.09 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.02.10 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.02.11 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.02.12 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.03.03.09 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.03.10 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.03.11 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.03.12 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.04.01.03 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa a largo plazo
  de títulos y valores
- √ 4.10.04.02.09 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.02.10 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.02.11 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo

- ✓ 4.10.04.02.12 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
- √ 4.10.04.03.03 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.04.09 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.04.10 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- √ 4.10.04.04.11 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.04.12 Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

## 2.1.6.- Rectificaciones al presupuesto.

✓ Partida 4.98.01.00.00 "Rectificaciones al Presupuesto"

## 2.2.- Gastos de Capital e Inversión Financiera.-

#### 2.2.1.- Inversión Real Directa.-

## 2.2.1.1.- Formación Bruta de Capital Fijo.-

- a) Partida 4.01.00.00.00 "Gastos de Personal", los cuales se derivan de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), y que van a variar de un año a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario.
- b) Partida 4.02.00.00.00 "Materiales, suministros y mercancías", los cuales se derivan de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), y que van a variar de un año a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario.
- c) Partida 4.03.00.00.00 "Servicios no personales", los cuales se derivan de la Producción Propia que realizan los organismos (gastos capitalizables), y que van a variar de un año a otro dependiendo de los proyectos de inversión a ejecutar por el ente o sujeto presupuestario.
- d) Partida 4.04.00.00.00 "Activos reales", excepto:
  - ✓ 4.04.11.01.00 "Adquisición de tierras y terrenos" que se clasifican en la categoría "Tierras y Terrenos".
  - √ 4.04.11.03.00 "Expropiación de tierras y terrenos" que se clasifican en la categoría "Tierras y Terrenos".
  - ✓ 4.04.12.00.00 "Activos intangibles" que se clasifican en la categoría "Bienes Intangibles"
  - ✓ Los activos reales de los proyectos que realicen los organismos de exclusivo uso y fines militares, por cuanto constituyen un gasto corriente, clasificados dentro de las "Compras de bienes y servicios". Se exceptúan los activos intangibles por estar clasificados en el rubro respectivo.

Es importante destacar que se incluye en este rubro la partida 4.04.00.00.00 de los proyectos del Ministerio de la Defensa que no sean de uso exclusivo y fines militares.

- e) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones no distribuidas":
  - √ 4.09.18.01.00 "Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones", de la cual corresponde el 50%.
  - √ 4.09.22.01.00 "Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos multilaterales y/o bilaterales", de la cual corresponde el 30%.

### 2.2.1.2.- Incremento de Existencias.-

No dispone de una partida presupuestaria, derivan de cuentas contables.

## 2.2.1.3.- Tierras y Terrenos.-

- a) Partida 4.04.00.00.00 "Activos reales".
  - ✓ 4.04.11.01.00 "Adquisición de tierras y terrenos"
  - √ 4.04.11.03.00 "Expropiación de tierras y terrenos"

## 2.2.1.4.- Bienes Intangibles.-

Partida 4.04 "Activos reales"

√ 4.04.12.00.00 "Activos intangibles"

## 2.2.2.- Transferencias y Donaciones de Capital.-

Estas transferencias y donaciones son las otorgadas al Sector Privado, al Sector Público y al Sector Externo. Desde el punto de vista económico cada uno de estos sectores se conforma como se indican:

#### Al Sector Privado

Partida 4.07.00.00.00 "Transferencias y donaciones"

- ✓ Partida 4.07.03.01.00 "Transferencias de capital internas al sector privado"
- ✓ Partida 4.07.03.02.00 "Donaciones de capital internas al sector privado"

#### Al Sector Público

- a) Partida 4.07.00.00.00 "Transferencias y donaciones"
  - ✓ Partida 4.07.03.03.00 "Transferencias de capital internas al sector público"
  - ✓ Partida 4.07.03.04.00 "Donaciones de capital internas al sector público"
  - ✓ Partida 4.07.05.01.01 "Situado Estadal", corresponde el 50% del total asignado.
  - ✓ Partida 4.07.05.01.02 "Situado Municipal", corresponde el 50% del total de la subespecífica.
  - ✓ Partida 4.07.05.02.00 "Situado Estatal a Municipal" corresponde el 70% del total de la específica.
  - ✓ Partida 4.07.06.00.00 Subsidio de Régimen Especial". Su distribución dependerá del destino de los recursos.
  - ✓ Partida 4.07.08.00.00 "Asignaciones Económicas Especiales" (LAEE). Se asigna el 100% de la genérica.
  - ✓ Partida 4.07.09.00.00 "Aportes a los Estados y Municipios por transferencia de servicios". Su distribución dependerá del destino de los recursos.
  - ✓ Partida 4.07.10.00.00 "Fondo Intergubernamental para la Descentralización". Se asigna el 100% de la genérica.
  - ✓ Partida 4.07.11.00.00 "Fondo de compensación Interterritorial". Su distribución dependerá del destino de los recursos.
  - √ 4.07.12.02.00 "Transferencias y Donaciones de Capital a los Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular"
- b) Partida 4.09.00.00.00 "Asignaciones No Distribuidas". Se incluyen las siguientes partidas:
  - ✓ 4.09.21.01.00 "Proyecto Social Especial", de la cual corresponde el 45%.
  - √ 4.09.22.01.00 "Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos multilaterales y/o bilaterales", que corresponde el 50%.

- √ 4.09.24.01.00 "Programas de inversión para las Entidades Estadales, Municipales y
  Otras Instituciones", que corresponde el 100%.
- √ 4.09.26.00.00 "Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público".

  Su distribución dependerá del destino de los recursos.
- √ 4.09.26.00.00 "Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público", que corresponde el 30%.
- ✓ 4.09.27.01.00 "Convenio de Cooperación Especial", que corresponde el 40%.

#### Al Sector Externo

- ✓ Partida 4.07.04.01.00 "Transferencias de capital al exterior"
- ✓ Partida 4.07.04.02.00 "Donaciones de capital al exterior"

## 2.2.3.- Inversión Financiera.-

## 2.2.3.1.- Aportes en Acciones y Participación de Capital.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros", que incluye las siguientes partidas:

√ 4.05.01.00.00 "Aportes en Acciones y participaciones de Capital"

## 2.2.3.2.- Concesión de Préstamos.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros" que incluye:

- √ 4.05.03.00.00 "Concesión de préstamos a corto plazo "
- ✓ 4.05.04.00.00 "Concesión de préstamos a largo plazo"

## 2.3.- Aplicaciones Financieras.-

## 2.3.1.- Inversiones Financieras.-

## 2.3.1.1.- Compra de Acciones y Participaciones de Capital.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros", que incluye las siguientes partidas:

√ 4.05.01.00.00 "Aportes en Acciones y participaciones de Capital"

## 2.3.1.2.- Concesión de Préstamos.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros" que incluye:

- ✓ 4.05.03.00.00 "Concesión de préstamos a corto plazo"
- ✓ 4.05.04.00.00 "Concesión de préstamos a largo plazo"

## 2.3.1.3.- Adquisición de Títulos y Valores que No Otorgan Propiedad.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros" que incluye:

- √ 4.05.02.01.00 "Adquisición de títulos y valores a corto plazo"
- √ 4.05.02.02.00 "Adquisición de títulos y valores a largo plazo"

## 2.3.1.4.- Incremento de Fondos de Ahorro del Estado.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros". Se incluye dentro de este rubro las correspondientes partidas genéricas:

- √ 4.05.13.00.00 "Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconómica"
- √ 4.05.14.00.00 "Incremento del Fondo de Ahorro Intergeneracional"
- ✓ 4.05.16.00.00 "Incremento del Fondo de Aportes del Sector Público"

#### 2.3.1.5.- Incremento de Otros Activos Financieros.-

Partida 4.05.00.00.00 "Activos Financieros". Se incluye dentro de este rubro las correspondientes partidas genéricas:

- ✓ 4.05.05.00.00 "Incremento de disponibilidad"
- √ 4.05.06.00.00 "Incremento de cuentas por cobrar a corto plazo"
- ✓ 4.05.07.00.00 "Incremento de efectos por cobrar a corto plazo"
- √ 4.05.08.00.00 "Incremento de cuentas por cobrar a mediano y largo plazo"
- ✓ 4.05.09.00.00 "Incremento de efectos por cobrar a mediano y largo plazo"
- √ 4.05.10.00.00 "Incremento de fondos en avance, en anticipos y en fideicomiso"
- ✓ 4.05.11.00.00 "Incremento de activos diferidos a corto plazo"
- √ 4.05.12.00.00 "Incremento de activos diferidos a mediano y largo plazo"
- √ 4.05.20.00.00 "Incremento de otros activos financieros circulantes"
- √ 405.99.00.00 "Otros activos financieros"

## 2.3.2.- Servicio de la Deuda Pública.-

Desde el punto de vista económico la amortización está conformada por las siguientes partidas:

## a) Amortización de la Deuda Pública Interna:

- √ 4.10.01.01.01 "Amortización de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores"
- √ 4.10.01.01.02 "Amortización de la deuda pública interna a corto plazo de letras del tesoro"
- √ 4.10.01.02.01 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
- √ 4.10.01.02.02 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
- √ 4.10.01.02.03 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
- √ 4.10.01.02.04 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
- ✓ 4.10.01.02.05 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
- √ 4.10.01.02.06 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
- √ 4.10.01.02.07 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
- √ 4.10.01.02.08 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
- √ 4.10.01.02.09 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
- √ 4.10.01.02.10 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
- √ 4.10.01.03.01 Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
- √ 4.10.01.03.02 Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
- √ 4.10.02.01.01 Amortización de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.01.02 Amortización de la deuda pública interna a largo plazo de letras del tesoro
- √ 4.10.02.02.01 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo

- √ 4.10.02.02.02 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
- √ 4.10.02.02.03 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
- √ 4.10.02.02.04 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
- √ 4.10.02.02.05 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.06 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
- √ 4.10.02.02.07 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.08 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
- √ 4.10.02.02.09 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
- √ 4.10.02.02.10 Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
- √ 4.10.02.03.01 Amortización de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.02.04.01 Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
- ✓ 4.10.02.04.02 Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a largo plazo

## b) Amortización de la Deuda Pública Externa:

- √ 4.10.03.01.01 Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
- √ 4.10.03.02.01 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.02.03 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
- √ 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
- √ 4.10.03.03.03 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
- √ 4.10.03.03.04 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
- √ 4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
- √ 4.10.04.02.01 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- √ 4.10.04.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo

- √ 4.10.04.02.03 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- √ 4.10.04.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
- √ 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos v valores
- √ 4.10.04.04.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
- ✓ 4.10.04.04.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
- ✓ 4.10.04.04.03 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
- ✓ 4.10.04.04 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

## c) Reestructuración y/o Refinanciamiento de la Deuda Pública.

Esta categoría está conformada por las específicas que agrupa la siguiente partida:

√ 4.10.05.00.00 Reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda publica

#### 2.3.3.- Disminución de Otros Pasivos Financieros

Este rubro lo conforman las siguientes partidas:

- a) 4.09.00.00.00 "Asignaciones no Distribuidas" compuesta por:
  - √ 4.09.12.01.00 "Fondo para la cancelación de pasivos laborales", de la cual corresponde el 30%.
  - √ 4.09.13.01.00 "Fondo para la cancelación de deuda por servicios de electricidad, teléfono, aseo, agua y condominio, de los organismos de la Administración Central", que corresponde el 100%.
  - √ 4.09.16.01.00 "Asignaciones para cancelar compromisos pendientes de ejercicios económico financieros anteriores", que corresponde el 100% del monto asignado a la Administración Central
  - ✓ 4.09.17.00.00 "Asignaciones para cancelar la deuda Fogade-Ministerio de Finanzas-Banco Central de Venezuela (BCV)", que corresponde el 100%.
  - ✓ 4.09.25.00.00 "Cancelación de Compromisos", que corresponde el 100%.
- b) 4.10.00.00.00 "Servicio de la Deuda Pública"
  - ✓ 4.10.06.00.00 "Servicio de la deuda pública por obligaciones de ejercicios anteriores"
- c) 4.11.00.00.00 "Disminución de Pasivos"

# Anexo

ClasificadorEconómicode Egresos

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.0.0.0.0.0.00.00.0	EGRESOS	
2.1.0.0.0.0.00.00.0	GASTOS	
2.1.1.0.0.0.00.00.0	GASTOS CORRIENTES	
2.1.1.0.1.0.00.00.0	GASTOS DE CONSUMO	
2.1.1.0.1.1.00.00.0	Remuneraciones	
2.1.1.0.1.1.01.00.0	Sueldos, salarios y otras retribuciones	
	4.01.01.00.00	Sueldos, salarios y otras retribuciones
	4.01.02.00.00	Compensaciones previstas en las escalas de sueldos y salarios
24404402000	4.01.05.00.00  Asignaciones no distribuídas	Aguinaldos, utilidades o bonificación legal, y bono vacacional
2.1.1.0.1.1.02.00.0	4.09.01.01.00 (88%)	Asignasianas, no distribuidas de la Asamblea Nasianal
	4.09.02.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas de la Asamblea Nacional
	` '	Asignaciones no distribuidas de la Contraloría General de la República
	4.09.03.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas del Consejo Nacional Electoral
	4.09.04.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas del Tribunal Supremo de Justicia
	4.09.05.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas del Ministerio Público
	4.09.06.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas de la Defensoría del Pueblo
	4.09.07.01.00 (88%)	Asignaciones no distribuidas del Consejo Moral Republicano
	4.09.09.01.00 (30%)	Fondo de apoyo al personal y su grupo familiar de la Administración Pública Nacional
	4.09.14.01.00 (30%)	Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y otras retribuciones
	4.09.15.01.00 (30%)	Fondo para atender compromisos generados de la Ley Orgánica del Trabajo, los Trabajadores y las Trabajadoras
	4.09.18.01.00 (30%)	Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones
	4.09.20.01.00 (30%)	Fondo para atender compromisos generados por la contratación colectiva
	4.09.23.01.00 (88%)	Asignación para facilitar la preparación de proyectos
2.1.1.0.1.1.03.00.0	Beneficios y complementos de sueldos y salarios	
	4.01.03.00.00	Primas
	4.01.04.00.00	Complementos de sueldos y salarios
	4.01.09.00.00	Capacitación y adiestramiento realizado por personal del organismo
2.1.1.0.1.1.04.00.0	Aportes patronales	
	4.01.06.00.00	Aportes patronales y legales
2442442522	Prestaciones sociales y otras indemnizaciones	
2.1.1.0.1.1.05.00.0	4.01.08.00.00	Prestaciones sociales e indemnizaciones
2.1.1.0.1.1.06.00.0	Asistencia socioeconómica	
	4.01.07.00.00	Asistencia socio-económica
	Otros sastas da narranal	
2.1.1.0.1.1.07.00.0	Otros gastos de personal 4.01.93.01.00	Ohura araba dal arazanal arabushada
	4.01.94.01.00	Otros gastos del personal contratado  Otros gastos de los altos funcionarios y altas funcionarias del poder público y de elección popular
	4.01.95.01.00	Otros gastos del personal de alto nivel y de dirección
	4.01.96.01.00	,
	4.01.97.01.00	Otros gastos del personal empleado
	4.01.98.01.00	Otros gastos del personal obrero Otros gastos del personal militar
2.1.1.0.1.1.08.00.0	Gastos de defensa y seguridad del Estado	
	4.06.01.00.00 (88%)	Gastos de defensa y seguridad del Estado (APLICA SOLO PARA REPÚBLICA)
2.1.1.0.1.2.00.00.0	Compra de bienes y servicios	
2.1.1.0.1.2.01.00.0	Bienes de consumo	
	4.02.00.00.00	Materiales, Suministros y Mercancías
	Excepto: 4.02.11.00.00	Bienes para la Venta
21101202000	Servicios no personales	
2.1.1.0.1.2.02.00.0	4.03.00.00.00	Servicios No Personales
	Excepto: 4.03.01.03.00	Alquileres de tierras y terrenos
	4.03.03.00.00	
	4.03.14.00.00	Derechos sobre bienes intangibles
		Servicios de construcciones de edificaciones para la venta
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.01.01.05	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a corto plazo de títulos valores
	4.10.01.02.31	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de sector privado a corto plazo
	4.10.01.02.32	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d la República a corto plazo
	4.10.01.02.33	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
	4.10.01.02.34	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d instituciones de protección social a corto plazo
	4.10.01.02.35	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.36	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.37	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
	4.10.01.02.38	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
	4.10.01.02.39	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Estadal a corto plazo
	4.10.01.02.40	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Municipal a corto plazo
	4.10.01.03.07	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.03.08	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector público a corto plazo
	4.10.02.01.05	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a largo plazo de títulos valores
	4.10.02.02.31	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de sector privado a largo plazo
	4.10.02.02.32	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d la República a largo plazo
	4.10.02.02.33	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
	4.10.02.02.34	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d instituciones de protección social a largo plazo
	4.10.02.02.35	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.36	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.37	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.38	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.39	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Estadal a largo plazo
	4.10.02.02.40	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Municipal a largo plazo
	4.10.02.03.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta a largo plazo d títulos y valores
	4.10.02.04.07	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector privado a largo plazo
	4.10.02.04.08	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector público a largo plazo
	4.10.03.01.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a corto plazo de títulos valores
	4.10.03.02.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.02.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.02.15	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de instituciones financieras externas a corto plazo
	4.10.03.02.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos d proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	4.10.03.03.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.03.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo
	4.10.03.03.14	recibidos de organismos internacionales a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.03.03.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	4.10.04.01.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
	4.10.04.02.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.02.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
	4.10.04.02.15	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.02.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
	4.10.04.03.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores
	4.10.04.04.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.04.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
	4.10.04.04.15	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.04.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
2.1.1.0.1.2.03.00.0	Asignaciones no distribuídas 4.09.01.01.00 (12%)	Actual Control of the
	4.09.02.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas de la Asamblea Nacional  Asignaciones no distribuidas de la Contraloría General de la República
	4.09.03.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas del Consejo Nacional Electoral
	4.09.04.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas del Consejo Nacional Electoral  Asignaciones no distribuidas del Tribunal Supremo de Justicia
	4.09.05.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas del Ministerio Público
	4.09.06.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas de la Defensoría del Pueblo
	4.09.07.01.00 (12%)	Asignaciones no distribuidas del Consejo Moral Republicano
	4.09.18.01.00 (20%)	Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones
	4.09.19.01.00 (100%)	Asignaciones para atender los gastos por honorarios profesionales de bufetes internacionales, costas y costos judiciales
	4.09.21.01.00 (30%)	Proyecto social especial
	4.09.23.01.00 (12%)	Asignación para facilitar la preparación de proyectos
	4.09.26.01.00 (50%)	Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público
2.1.1.0.1.2.04.00.0	Gastos de defensa y seguridad del Estado 4.04.15.02.00	
	4.06.01.00.00 (12%)	Construcciones de edificaciones militares y de seguridad
2440420000	Impuestos indirectos	Gastos de defensa y seguridad del Estado (APLICA SOLO PARA REPÚBLICA)
2.1.1.0.1.3.00.00.0	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
2.1.1.0.1.4.00.00.0	Depreciación y amortización	
	4.08.01.00.00	Depreciación y amortización
2.1.1.0.1.5.00.00.0	Provisiones y otros gastos	
2.1.1.0.1.5.01.00.0	Cuentas incobrables	
	4.08.06.04.00	Pérdidas por cuentas incobrables
2.1.1.0.1.5.02.00.0	Pérdidas de inventario	
	4.08.06.01.00	Pérdidas en inventarios
2.1.1.0.1.5.03.00.0	Auto-seguro	
	4.08.06.06.00	Pérdidas por auto-seguro
2.1.1.0.1.5.04.00.0	Reservas técnicas	
	4.08.06.09.00	Reservas técnicas
2.1.1.0.1.6.00.00.0	Variación de existencias	
2.1.1.0.1.6.01.00.0	De productos terminados y existencias	
2.1.1.0.1.6.01.01.0	De productos terminados	
2.1.1.0.1.6.01.02.0	En existencias	Derivan de
	De materias primas y materiales y suministros	cuentas
2.1.1.0.1.6.02.00.0	De materias primas	contables
2.1.1.0.1.6.02.01.0	De materiales y suministros	
2.1.1.0.1.6.02.02.0	De productos en proceso	
2.1.1.0.1.6.03.00.0	2 p. Sauces en proceso	

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	Descuentos, bonificaciones y devoluciones	
2.1.1.0.1.7.00.00.0	Descuentos sobre ventas	
2.1.1.0.1.7.01.00.0	4.08.07.01.00	Don't de la color
		Descuentos sobre ventas
2.1.1.0.1.7.02.00.0	Bonificaciones por ventas	
	4.08.07.02.00	Bonificaciones por ventas
2.1.1.0.1.7.03.00.0	Devoluciones por ventas	
	4.08.07.03.00	Devoluciones por ventas
2.1.1.0.1.7.04.00.0	Devoluciones por primas de seguros	
	4.08.07.04.00	Devoluciones por primas de seguro
2.1.1.0.1.7.05.00.0	Descuentos en colocación de títulos, letras del tesoro y otros	
	valores de la deuda pública	
	4.10.01.01.06	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna a corto plazo
	4.10.01.01.07	Descuentos en colocación de letras del tesoro a corto plazo
	4.10.02.01.06	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna a largo
	110.02.01.00	plazo
	4.10.02.01.07	Descuentos en colocación de letras del tesoro a largo plazo
	4.10.02.03.05	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública interna indirecta
		de largo plazo
	4.10.03.01.05	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa a corto
	4.10.04.01.05	plazo
	4.10.04.01.03	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa a largo plazo
	4.10.04.03.05	Descuentos en colocación de títulos y valores de la deuda pública externa
		indirecta a largo plazo
	GASTOS DE OPERACIÓN	
2.1.1.0.2.0.00.00.0		(APLICABLE SOLO A LOS ENTES CON FINES EMPRESARIALES)
2.1.1.0.2.1.00.00.0	Remuneraciones	
2.1.1.0.2.1.01.00.0	Sueldos, salarios y otras retribuciones 4.01.01.00.00	
	4.01.02.00.00	Sueldos, salarios y otras retribuciones
		Compensaciones previstas en las escalas de sueldos y salarios
	4.01.05.00.00	Aguinaldos, utilidades o bonificación legal, y bono vacacional
2.1.1.0.2.1.02.00.0	Beneficios y complementos de sueldos y salarios	
2.1.1.0.2.1.02.00.0	4.01.03.00.00	Primas
	4.01.04.00.00	
	4.01.09.00.00	Complementos de sueldos y salarios
	1.01.05.00.00	Capacitación y adiestramiento realizado por personal del organismo
2.1.1.0.2.1.03.00.0	Aportes patronales	
	4.01.06.00.00	Aportes patronales y legales
2.1.1.0.2.1.04.00.0	Prestaciones sociales y otras indemnizaciones 4.01.08.00.00	
	4.01.08.00.00	Prestaciones sociales e indemnizaciones
2.1.1.0.2.1.05.00.0	Asistencia socioeconómica	
	4.01.07.00.00	Asistencia socio-económica
	Otros Gastos de Personal	
2.1.1.0.2.1.06.00.0	4.01.93.01.00	Otros gastos del personal contratado
	4.01.94.01.00	Otros gastos de los altos funcionarios y altas funcionarias del poder público y de
	10215 1102160	elección popular
	4.01.95.01.00	Otros gastos del personal de alto nivel y de dirección
	4.01.96.01.00	Otros gastos del personal empleado
	4.01.97.01.00	Otros gastos del personal obrero
	4.01.98.01.00	Otros gastos del personal militar
2.1.1.0.2.2.00.00.0	Compra de bienes y servicios	
2.1.1.0.2.2.01.00.0	Bienes de consumo	
	4.02.00.00.00	Materiales, Suministros y Mercancías
	Excepto: 4.02.11.00.00	Bienes para la Venta
2.1.1.0.2.2.02.00.0	Servicios no personales	
	4.03.00.00.00	Servicios No Personales
	Excepto: 4.03.01.03.00	Alquileres de tierras y terrenos
		· ·

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.03.14.00.00	Servicios de construcciones de edificaciones para la venta
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
	7	
2.1.1.0.2.3.00.00.0	Impuestos indirectos	
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
2.1.1.0.2.4.00.00.0	Depreciación y amortización	
2.1.1.0.2.4.00.00.0	4.08.01.00.00	Depreciación y amortización
	1.00.01.00.00	Depreciación y amortización
2.1.1.0.2.5.00.00.0	Provisiones y otros gastos	
2.1.1.0.2.5.01.00.0	Cuentas incobrables	
	4.08.06.04.00	Pérdidas por cuentas incobrables
		·
2.1.1.0.2.5.02.00.0	Pérdidas de inventario	
	4.08.06.01.00	Pérdidas en inventarios
2.1.1.0.2.5.03.00.0	Autoaseguro	
2.1.1.0.2.5.03.00.0	4.08.06.06.00	Pérdidas por auto-seguro
	1.00.00.00.00	reraidas por auto-seguro
2.1.1.0.2.5.04.00.0	Reservas técnicas	
	4.08.06.09.00	Reservas técnicas
2.1.1.0.2.6.00.00.0	Variación de existencias	
2.1.1.0.2.6.01.00.0	De productos terminados y existencias	
2.1.1.0.2.6.01.01.0	De productos terminados	Down do
2.1.1.0.2.6.01.02.0	En existencias	Derivan de cuentas contables
2.1.1.0.2.6.02.00.0	De materias primas y materiales y suministros	contables
2.1.1.0.2.6.02.01.0	De materias primas	
2.1.1.0.2.6.02.02.0	De materiales y suministros	
2.1.1.0.2.6.03.00.0	De productos en proceso	
2.1.1.0.2.7.00.00.0	Descuentos, bonificaciones y devoluciones	
	Descuentos sobre ventas	
2.1.1.0.2.7.01.00.0	4.08.07.01.00	December 11
	4.00.07.01.00	Descuentos sobre ventas
2440270200	Bonificaciones por ventas	
2.1.1.0.2.7.02.00.0	4.08.07.02.00	D. Charles and a second
	1.00.07.02.00	Bonificaciones por ventas
2.1.1.0.2.7.03.00.0	Devoluciones por ventas	
2.1.1.0.2.7.03.00.0	4.08.07.03.00	Devoluciones por ventas
	1100107100100	Devoluciones por ventas
2.1.1.0.2.7.04.00.0	Devoluciones por primas de seguros	
2.1.1.0.2.7.04.00.0	4.08.07.04.00	Devoluciones por primas de seguro
		Devoluciones poi primas de seguio
2442272522	Descuentos en colocación de títulos, letras del tesoro y otros	5
2.1.1.0.2.7.05.00.0	valores de la deuda pública	
2.1.1.0.3.0.00.00.0	GASTOS DE LA PROPIEDAD	
2.1.1.0.3.1.00.00.0	Intereses	
2.1.1.0.3.1.01.00.0	Intereses internos	
2.1.1.0.3.1.01.01.0	Intereses de la deuda interna de títulos y valores	
	4.10.01.01.03	Intereses de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores
	4.10.02.01.03	Intereses de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
	4.10.02.03.02	
		Intereses de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
2.1.1.0.3.1.01.02.0	Intereses por préstamos internos	
	4.10.01.02.11	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a
	4 40 04 02 42	corto plazo
	4.10.01.02.12	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
	4.10.01.02.13	
	4.10.01.02.13	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
	4.10.01.02.14	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de
	1.10.01.02.11	protección social a corto plazo
	4.10.01.02.15	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.16	
	4.10.01.02.16	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.16 4.10.01.02.17	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes
		Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
		Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.01.02.19	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
	4.10.01.02.20	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipa a corto plazo
	4.10.01.03.03	Interesse de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del secto privado a corto plazo
	4.10.01.03.04	Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del secto público a corto plazo
	4.10.02.02.11	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado largo plazo
	4.10.02.02.12	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
	4.10.02.02.13	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
	4.10.02.02.14	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
	4.10.02.02.15	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.16	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.17	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados financieros bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.18	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.19	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
	4.10.02.02.20	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipa a largo plazo
	4.10.02.04.03	Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del secto privado a largo plazo
	4.10.02.04.04	Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del secto público a largo plazo
2.1.1.0.3.1.01.03.0	Intereses por depósitos 4.08.02.01.00	Intereses por depósitos internos
2.1.1.0.3.1.01.04.0	Intereses por títulos y valores	
	4.08.02.02.00	Intereses por títulos y valores
2.1.1.0.3.1.01.05.0	Intereses por otros financiamientos 4.08.02.03.00	Intereses por otros financiamientos
	Intereses al exterior	
2.1.1.0.3.1.02.00.0 2.1.1.0.3.1.02.01.0	Intereses de la deuda externa de títulos y valores	
	4.10.03.01.02	Intereses de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
		211coreses de la dedad publica externa a corto piazo de atalos y valores
	4.10.04.01.02	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
	4.10.04.01.02 4.10.04.03.02	,
24402402020	4.10.04.03.02	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
2.1.1.0.3.1.02.02.0		Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno:
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismo
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno: extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismo: internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de institucione:
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno: extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismo: internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de institucione: financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno: extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismo: internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de institucione: financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07  4.10.03.02.08	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierno: extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismo: internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de institucione: financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07  4.10.03.02.08  4.10.03.03.05	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07  4.10.03.02.08  4.10.03.03.05  4.10.03.03.06	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07  4.10.03.02.08  4.10.03.03.05  4.10.03.03.07	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos externas a corto plazo
2.1.1.0.3.1.02.02.0	4.10.04.03.02  Intereses por préstamos del exterior 4.10.03.02.05  4.10.03.02.06  4.10.03.02.07  4.10.03.02.08  4.10.03.03.05  4.10.03.03.06  4.10.03.03.07	Intereses de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.04.02.08	Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
	4.10.04.04.05	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.04.06	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
	4.10.04.04.07	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.04.08	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
2.1.1.0.3.2.00.00.0	Alquileres de tierras y terrenos	
	4.03.01.03.00	Alquileres de tierras y terrenos
2.1.1.0.3.3.00.00.0	Derechos sobre bienes intangibles	
	4.03.03.00.00	Derechos sobre bienes intangibles
2.1.1.0.4.0.00.00.0	IMPUESTOS DIRECTOS	
	4.08.06.07.00	Impuestos directos
2.1.1.0.5.0.00.00.0	TRANSFERENCIAS Y DONACIONES CORRIENTES	
2.1.1.0.5.1.00.00.0	Al sector privado  Transferencias corrientes al sector privado	
2.1.1.0.5.1.01.00.0 2.1.1.0.5.1.01.01.0	Directas a personas	
2.1.1.0.5.1.01.01.0	Pensiones y otros beneficios asociados	
	4.07.01.01.01	Pensiones del personal empleado, obrero y militar
	4.07.01.01.09	Aguinaldos al personal pensionado
	4.07.01.01.10	Aportes a caja de ahorro del personal pensionado
	4.07.01.01.11	Aportes a los servicios de salud, accidentes personales y gastos funerarios del personal pensionado
	4.07.01.01.12	Otras subvenciones socio - económicas del personal pensionado
	4.07.01.01.30	Incapacidad temporal sin hospitalización
	4.07.01.01.31	Incapacidad temporal con hospitalización
	4.07.01.01.32	Reposo por maternidad
	4.07.01.01.33	Indemnización por Fondo Contributivo del Régimen Prestacional de Empleo
	4.07.01.01.34	Otros tipos de incapacidad temporal
	4.07.01.01.35	Indemnización por comisión por pensiones
	4.07.01.01.36	Indemnización por comisión por cesantía
	4.07.01.01.37	Incapacidad parcial
	4.07.01.01.38	Invalidez
	4.07.01.01.39	Pensiones por vejez, viudez y orfandad
	4.07.01.01.40	Indemnización por cesantía
	4.07.01.01.41	Otras pensiones y demás prestaciones en dinero
	4.07.01.01.42	Incapacidad parcial por accidente común
	4.07.01.01.43	Incapacidad parcial por enfermedades profesionales
	4.07.01.01.44	Incapacidad parcial por accidente de trabajo
	4.07.01.01.45	Indemnización única por invalidez
	4.07.01.01.46	Indemnización única por vejez
	4.07.01.01.47	Sobrevivientes por enfermedad común
	4.07.01.01.48 4.07.01.01.49	Sobrevivientes por accidente común
	4.07.01.01.49	Sobrevivientes por enfermedades profesionales
	4.07.01.01.50	Sobrevivientes por accidentes de trabajo
	4.07.01.01.51	Indemnizaciones por conmutación de renta
	4.07.01.01.52	Indemnizaciones por conmutación de pensiones
	4.07.01.01.54	Indemnizaciones por comisión de renta
	4.07.01.01.55	Asignación por nupcias
		Asignación pora gastos funerarios

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.07.01.05.00	Pensiones de altos funcionarios y altas funcionarias del poder público y de
		elección popular, del personal de alto nivel y de dirección
2.1.1.0.5.1.01.01.2	Jubilaciones y otros beneficios asociados	
	4.07.01.01.02	Jubilaciones del personal empleado, obrero y militar
	4.07.01.01.13	Aguinaldos al personal jubilado
	4.07.01.01.14	Aportes a caja de ahorro del personal jubilado
	4.07.01.01.15	Aportes a los servicios de salud, accidentes personales y gastos funerarios del personal jubilado
	4.07.01.01.16	Otras subvenciones socio - económicas del personal jubilado
	4.07.01.06.00	Jubilaciones de altos funcionarios y altas funcionarias del poder público y de elección popular, del personal de alto nivel y de dirección
2.1.1.0.5.1.01.01.3	Otras transferencias directas a personas	
2121210101210210	4.07.01.01.03	Becas escolares
	4.07.01.01.04	Becas universitarias en el país
	4.07.01.01.05	Becas de perfeccionamiento profesional en el país
	4.07.01.01.06	
	4.07.01.01.07	Becas para estudios en el extranjero
		Otras becas
	4.07.01.01.08	Previsión por accidentes de trabajo
24405404020	A instituciones sin fines de lucro	
2.1.1.0.5.1.01.02.0	4.07.01.01.70	Cubridias adusacionales al castav privada
	4.07.01.01.71	Subsidios educacionales al sector privado
		Subsidios a universidades privadas
	4.07.01.01.72	Subsidios culturales al sector privado
	4.07.01.01.73	Subsidios a instituciones benéficas privadas
	4.07.01.01.74	Subsidios a centros de empleados
	4.07.01.01.75	Subsidios a organismos laborales y gremiales
	4.07.01.01.76	Subsidios a entidades religiosas
	4.07.01.01.77	Subsidios a entidades deportivas y recreativas de carácter privado
	4.07.01.01.78	Subsidios científicos al sector privado
	4.07.01.01.79	Subsidios a cooperativas
2.1.1.0.5.1.01.03.0	A empresas privadas	
	4.07.01.01.80	Subsidios a empresas privadas
2442542424	Asignaciones no distribuídas	
2.1.1.0.5.1.01.04.0	4.09.14.01.00 (10%)	
	4.09.20.01.00 (10%)	Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y otras retribuciones
	14.05.20.01.00 (10 70)	Fondo para atender compromisos generados por la contratación colectiva
2.1.1.0.5.1.01.05.0	Otras transferencias corrientes internas al sector privado	
	4.07.01.01.56	Otras asignaciones
	4.07.01.01.99	Otras transferencias corrientes internas al sector privado
		·
2.1.1.0.5.1.02.00.0	Donaciones corrientes al sector privado	
2.1.1.0.5.1.02.01.0	Donaciones a personas	
	4.07.01.02.01	Donaciones corrientes a personas
2.1.1.0.5.1.02.02.0	Donaciones a instituciones sin fines de lucro	
2.1.1.0.5.1.02.02.0	4.07.01.02.02	Donaciones corrientes a instituciones sin fines de lucro
	100.102.102.102	bondelones cornences a instituciones sin fines de facto
2.1.1.0.5.2.00.00.0	Al sector público	
2.1.1.0.5.2.01.00.0	Transferencias corrientes al sector público	
2.1.1.0.5.2.01.01.0	A la República	
	4.07.01.03.01	Transferencias corrientes a la República
		·
2.1.1.0.5.2.01.02.0	A los entes descentralizados sin fines empresariales para sus gastos	
	4.07.01.03.02	Transferencias corrientes a entes descentralizados sin finos empresariales
		Transferencias corrientes a entes descentralizados sin fines empresariales
	A los entes descentralizados sin fines empresariales para atende	r
2.1.1.0.5.2.01.03.0	beneficios de la seguridad social	Transferenciae corrientes a entre descentualizados sis finas assessidades
	4.07.01.03.03	Transferencias corrientes a entes descentralizados sin fines empresariales para atender beneficios de la seguridad social
		201010100 do lo segundad social
2.1.1.0.5.2.01.04.0	A instituciones de protección social	
	4.07.01.03.04	Transferencias corrientes a instituciones de protección social

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.1.0.5.2.01.05.0	A instituciones de protección social para atender beneficios de la	
	seguridad social	
	4.07.01.03.05	Transferencias corrientes a instituciones de protección social para atender beneficios de la seguridad social
2.1.1.0.5.2.01.06.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros	
	4.07.01.03.06	Transferencias corrientes a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.1.1.0.5.2.01.07.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	
	4.07.01.03.07	Transferencias corrientes a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.1.1.0.5.2.01.08.0	A entes descentralizados financieros bancarios	
2.1.1.0.3.2.01.00.0	4.07.01.03.08	Transferencias corrientes a entes descentralizados financieros bancarios
	A entes descentralizados financieros no bancarios	
2.1.1.0.5.2.01.09.0	4.07.01.03.09	Type-favoraine covientes a entre descentralizades financiares na hancavias
		Transferencias corrientes a entes descentralizados financieros no bancarios
2.1.1.0.5.2.01.10.0	Al Poder Estadal 4.07.01.03.10	
		Transferencias corrientes al Poder Estadal
2.1.1.0.5.2.01.11.0	Al Poder Municipal 4.07.01.03.11	
	4.07.01.03.11	Transferencias corrientes al Poder Municipal
2.1.1.0.5.2.01.12.0	Subsidios e incentivos otorgados por normas externas	
	4.07.01.03.13	Subsidios otorgados por normas externas
	4.07.01.03.14	Incentivos otorgados por normas externas
	4.07.01.03.15	Subsidios otorgados por precios políticos
	4.07.01.03.16	Subsidios de costos sociales por normas externas
2.1.1.0.5.2.01.13.0	Asignaciones no distribuídas	
	4.09.08.01.00 (100%)	Reestructuración de organismos del sector público
	4.09.09.01.00 (70%)	Fondo de apoyo al trabajador y su grupo familiar
	4.09.09.02.00 (100%)	Fondo de apoyo al trabajador y su grupo familiar de las Entidades Federales, los Municipios y otras formas de gobierno municipal
	4.09.10.01.00 (100%)	Reforma de la seguridad social
	4.09.11.01.00 (100%)	Emergencias en el territorio nacional
	4.09.12.01.00 (70%)	Fondo para la cancelación de pasivos laborales
	4.09.13.02.00 (100%)	Fondo para la cancelación de deuda por servicios de electricidad, teléfono, aseo, agua y condominio, de los organismos de la Administración Descentralizada Nacional
	4.09.14.01.00 (60%)	Fondo para remuneraciones, pensiones y jubilaciones y otras retribuciones
	4.09.15.01.00 (70%)	Fondo para atender compromisos generados de la Ley Orgánica del Trabajo, los Trabajadores y las Trabajadoras
	4.09.20.01.00 (60%)	Fondo para atender compromisos generados por la contratación colectiva
	4.09.21.01.00 (25%)	Proyecto social especial
	4.09.22.01.00 (20%)	Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos multilaterales y/o bilaterales
	4.09.26.01.00 (20%)	Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público
	4.09.27.01.00 (60%)	Convenio de Cooperación Especial
2.1.1.0.5.2.01.14.0	Otras transferencias corrientes internas al sector público	
	4.07.01.03.99	Otras transferencias corrientes internas al sector público
2.1.1.0.5.2.01.15.0	A Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base	
	del poder popular	Transformação corrientos a Consolos Comunales Comunas y experimentos
	4.07.12.01.01	Transferencias corrientes a Consejos Comunales, Comunas y organizaciones de base del poder popular
	Situado y otras asignaciones legales a Estados y Municipios	
2.1.1.0.5.2.02.00.0	Situado constitucional	
2.1.1.0.5.2.02.01.0 2.1.1.0.5.2.02.01.1	Situado Estadal	
2.1.1.0.3.2.02.01.1	4.07.05.01.01 (50%)	Situado Estadal
2.1.1.0.5.2.02.01.2	Situado Municipal	
	4.07.05.01.02 (50%)	Situado Municipal

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.1.0.5.2.02.02.0	Situado Estadal a Municipal	
	4.07.05.02.00 (30%)	Situado Estadal a Municipal
2.1.1.0.5.2.02.03.0	Subsidio de Régimen Especial	
	4.07.06.01.00 (100%)	Subsidio de Régimen Especial
2.1.1.0.5.2.02.04.0	Subsidio de capitalidad (100%)	
2.1.1.0.3.2.02.04.0	4.07.07.01.00 (100%)	Subsidio de capitalidad
	Fondo Intergubenamental para la Descentralización FIDES	
2.1.1.0.5.2.02.05.0	,	
2.1.1.0.5.2.02.06.0	Aportes al Poder Estadal y al Poder Municipal por transferencias de servicios	
2.1.1.0.5.2.02.06.1	Aportes al Poder Estadal por transferencias de servicios	
	4.07.09.01.00 (100%)	Aportes al Poder Estadal por transferencia de servicios
2.1.1.0.5.2.02.06.2	Aportes al Poder Municipal por transferencias de servicios	
2.1.1.0.5.2.02.00.2	4.07.09.02.00 (100%)	Aportes al Poder Municipal por transferencia de servicios
	Donaciones corrientes al sector público	
2.1.1.0.5.2.03.00.0	A la República	
2.1.1.0.5.2.03.01.0	4.07.01.04.01	Donaciones corrientes a la República
	A les entre descentralizades sin fines empresaviales	
2.1.1.0.5.2.03.02.0	A los entes descentralizados sin fines empresariales 4.07.01.04.02	Danasiana aminaka anaka danaskalia danaia 6ana amanasiala
	1.07.01.0 1.02	Donaciones corrientes a entes descentralizados sin fines empresariales
2.1.1.0.5.2.03.03.0	A instituciones de protección social	
	4.07.01.04.03	Donaciones corrientes a instituciones de protección social
2.1.1.0.5.2.03.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros	
	4.07.01.04.04	Donaciones corrientes a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.1.1.0.5.2.03.05.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	Denotions surjected a substitute descentificades are fine assured in the
	4.07.01.04.05	Donaciones corrientes a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.1.1.0.5.2.03.06.0	A entes descentralizados financieros bancarios	
2.1.1.0.3.2.03.00.0	4.07.01.04.06	Donaciones corrientes a entes descentralizados financieros bancarios
	A section of the design of the	
2.1.1.0.5.2.03.07.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.07.01.04.07	Danaisana assiisatana aska daasakulisada faasiisasa a baasaiis
	1.07.01.04.07	Donaciones corrientes a entes descentralizados financieros no bancarios
2.1.1.0.5.2.03.08.0	Al Poder Estadal	
	4.07.01.04.08	Donaciones corrientes al Poder Estadal
2.1.1.0.5.2.03.09.0	Al Poder Municipal	
	4.07.01.04.09	Donaciones corrientes al Poder Municipal
	A Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base	
2.1.1.0.5.2.03.10.0	del poder popular	
	4.07.12.01.02	Donaciones corrientes a Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular
2.1.1.0.5.3.00.00.0	Al sector externo	
2.1.1.0.5.3.00.00.0	Transferencias corrientes al exterior	
2.1.1.0.5.3.01.01.0	Becas de capacitación e investigación en el exterior	
	4.07.02.01.01	Becas de capacitación e investigación en el exterior
2.1.1.0.5.3.01.02.0	A instituciones sin fines de lucro	
	4.07.02.01.02	Transferencias corrientes a instituciones sin fines de lucro
2.1.1.0.5.3.01.03.0	A gobiernos extranjeros	
2.1.1.U.J.J.U1.UJ.U	4.07.02.01.03	Transferencias corrientes a gobiernos extranjeros
	A organismos internacionales	
2.1.1.0.5.3.01.04.0	A organismos internacionales 4.07.02.01.04	Transferencias corrientes a erganismos internacionales
		Transferencias corrientes a organismos internacionales
2.1.1.0.5.3.02.00.0	Donaciones corrientes al exterior A personas	
2.1.1.0.5.3.02.01.0	4.07.02.02.01	Donaciones corrientes a nersonas
1		Donaciones corrientes a personas

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.1.0.5.3.02.02.0	A instituciones sin fines de lucro 4.07.02.02.02	Donaciones corrientes a instituciones sin fines de lucro
2.1.1.0.5.3.02.03.0	A gobiernos extranjeros 4.07.02.02.03	Donaciones corrientes a gobiernos extranjeros
2.1.1.0.5.3.02.04.0	A organismos internacionales 4.07.02.02.04	Donaciones corrientes a organismos internacionales
2.1.1.0.6.0.00.00.0 2.1.1.0.6.1.00.00.0 2.1.1.0.6.1.01.00.0	OTROS GASTOS CORRIENTES Gastos por operaciones de seguros Gastos de siniestros	
2.1.1.0.6.1.02.00.0	4.08.03.01.00  Gastos de operaciones de reaseguros 4.08.03.02.00	Gastos de siniestros  Gastos de operaciones de reaseguros
2.1.1.0.6.1.03.00.0	Otros gastos de operaciones de seguros 4.08.03.99.00	Otros gastos de operaciones de seguro
2.1.1.0.6.2.00.00.0 2.1.1.0.6.2.01.00.0	Pérdida en operación de los servicios básicos  Pérdidas en el proceso de distribución de los servicios	
2.1.1.0.6.2.02.00.0	4.08.04.01.00  Otras pérdidas en operación 4.08.04.99.00	Pérdidas en el proceso de distribución de los servicios  Otras pérdidas en operación
2.1.1.0.6.3.00.00.0	Pérdidas en operaciones cambiarias 4.08.06.02.00	Pérdidas en operaciones cambiarias
2.1.1.0.6.4.00.00.0	Pérdidas por ventas de activos 4.08.06.03.00	Pérdidas en ventas de activos
2.1.1.0.6.5.00.00.0	Participación en pérdidas de otras empresas 4.08.06.05.00	Participación en pérdidas de otras empresas
2.1.1.0.6.6.00.00.0 2.1.1.0.6.6.01.00.0	Obligaciones del ejercicio vigente  Devoluciones de cobros indebidos  4.08.05.01.00	Devoluciones de cobros indebidos
2.1.1.0.6.6.02.00.0	Devoluciones y reintegros diversos 4.08.05.02.00	Devoluciones y reintegros diversos
2.1.1.0.6.6.03.00.0	Indemnizaciones diversas 4.08.05.03.00	Indemnizaciones diversas
2.1.1.0.6.7.00.00.0	Intereses por mora 4.08.06.08.00 4.10.01.01.04	Intereses de mora Intereses por mora y multas de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores
	4.10.01.02.21 4.10.01.02.22	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo  Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos
	4.10.01.02.23	de la República a corto plazo Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos
	4.10.01.02.24	de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
	4.10.01.02.25	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.26	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.27 4.10.01.02.28	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos
	4.10.01.02.29	de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo  Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por prestamos recibidos  Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos
		del Poder Estadal a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.01.02.30	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
	4.10.01.03.05	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.03.06	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
	4.10.02.01.04	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
	4.10.02.02.21	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
	4.10.02.02.22	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
	4.10.02.02.23	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
	4.10.02.02.24	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
	4.10.02.02.25	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.26	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.27	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.28	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.29	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
	4.10.02.02.30	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
	4.10.02.03.03	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y valores
	4.10.02.04.05	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
	4.10.02.04.06	Intereses por mora y multas de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a largo plazo
	4.10.03.01.03	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
	4.10.03.02.09	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.02.10	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.02.11	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
	4.10.03.02.12	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	4.10.03.03.09	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo
	4.10.03.03.10	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.03.11	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
	4.10.03.03.12	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	4.10.04.01.03	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
	4.10.04.02.09	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.02.10	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
	4.10.04.02.11	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.02.12	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
	4.10.04.03.03	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores
	4.10.04.04.09	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.04.10	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
	4.10.04.04.11	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.04.12	Intereses por mora y multas de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.1.0.6.8.00.00.0	Indemnizaciones y sanciones pecuniarias	
2.1.1.0.6.8.01.00.0	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por organismos de la República, del Poder Estadal y del Poder	
	Municipal	
	4.08.08.01.01	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por organismos de la República, del Poder Estadal y del Poder Municipal
2.1.1.0.6.8.02.00.0	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por	
	entes descentralizados sin fines empresariales	7.1
	4.08.08.01.02	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por entes descentralizados sin fines empresariales
2.1.1.0.6.8.03.00.0	Sanciones pecuniarias impuestas a los organismos de la	
	República, del Poder Estadal y del Poder Municipal 4.08.08.02.01	Sanciones pecuniarias impuestas a los organismos de la República, del Poder
		Estadal y del Poder Municipal
2.1.1.0.6.8.04.00.0	Sanciones pecuniarias impuestas a los entes	
	descentralizados sin fines empresariales 4.08.08.02.02	Sanciones pecuniarias impuestas a los entes descentralizados sin fines
		empresariales
2.1.1.0.6.8.05.00.0	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por entes descentralizados con fines empresariales	
	4.08.08.01.03	Indemnizaciones por daños y perjuicios ocasionados por entes descentralizados
		con fines empresariales
2.1.1.0.6.8.06.00.0	Sanciones pecuniarias impuestas a los entes descentralizados con fines empresariales	
	4.08.08.02.03	Sanciones pecuniarias impuestas a los entes descentralizados con fines
		empresariales
2.1.1.0.6.9.00.00.0	Otros gastos corrientes	
2.1.1.0.6.9.01.00.0	Bienes y Servicios para la venta	
	4.02.11.00.00 4.03.14.00.00	Bienes para la Venta Servicios de construcciones de edificaciones para la venta
		Servicios de construcciones de cumedatories para la venta
2.1.1.0.6.9.02.00.0	Otros Gastos 4.08.99.01.00	Otros gastos
		Cutos gustos
2.1.1.0.6.9.03.00.0	Gastos de Defensa y Seguridad del Estado 4.06.01.00.00 (100%)	Gastos de defensa y seguridad del Estado (APLICA SOLO PARA LOS ENTES)
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Gastos de defensa y segundad dei Estado (APLICA SOLO PARA LOS ENTES)
2.1.1.9.9.0.00.00.0	RECTIFICACIONES AL PRESUPUESTO 4.98.01.00.00.00	D 1/2 1 1 D
	4.98.01.00.00.00	Rectificaciones al Presupuesto
2.1.2.0.0.0.00.00	GASTOS DE CAPITAL E INVERSIÓN FINANCIERA	
2.1.2.0.1.0.00.00.0 2.1.2.0.1.1.00.00.0	INVERSION REAL DIRECTA Formación Bruta de Capital Fijo	
2.1.2.0.1.1.01.00.0	Edificios e instalaciones	
	4.04.11.02.00	Adquisición de edificios e instalaciones
	4.04.11.04.00	Expropiación de edificios e instalaciones
2.1.2.0.1.1.02.00.0	Maquinaria, equipos y otros bienes muebles	
	4.04.01.01.00	Repuestos mayores
	4.04.03.00.00 4.04.04.00.00	Maquinaria y demás equipos de construcción, campo, industria y taller
	4.04.05.00.00	Equipos de transporte, tracción y elevación Equipos de comunicaciones y de señalamiento
	4.04.06.00.00	Equipos médico - quirúrgicos, dentales y de veterinaria
	4.04.07.00.00	Equipos científicos, religiosos, de enseñanza y recreación
	4.04.08.00.00	Equipos y armamentos de orden público, seguridad y defensa
	4.04.09.00.00 4.04.10.00.00	Máquinas, muebles y demás equipos de oficina y alojamiento
	4.04.99.00.00	Semovientes Otros activos reales
2420440202	Bienes preexistentes	
2.1.2.0.1.1.03.00.0	4.04.11.05.00	Adquisición de maquinaria y equipos usados
21201104000	Construcciones de bienes de dominio privado	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
2.1.2.0.1.1.04.00.0	4.04.13.01.00	Estudios y proyectos aplicables a bienes del dominio privado
	4.04.14.01.00	Contratación de inspección de obras de bienes del dominio privado
	4.04.02.01.00	Conservación, ampliaciones y mejoras mayores de obras en bienes del dominio
I		privado

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.04.15.01.00	Construcciones de edificaciones médico-asistenciales
	4.04.15.03.00	Construcciones de edificaciones educativas, religiosas y recreativas
	4.04.15.04.00	Construcciones de edificaciones culturales y deportivas
	4.04.15.05.00	Construcciones de edificaciones para oficina
	4.04.15.06.00	Construcciones de edificaciones industriales
	4.04.15.07.00	Construcciones de edificaciones habitacionales
	4.04.15.99.00	Otras construcciones del dominio privado
2.1.2.0.1.1.05.00.0	Construcciones de bienes de dominio público	
	4.04.02.02.00	Conservación, ampliaciones y mejoras mayores de obras en bienes del dominio público
	4.04.13.02.00	Estudios y proyectos aplicables a bienes del dominio público
	4.04.14.02.00	Contratación de inspección de obras de bienes del dominio público
	4.04.16.00.00	Construcciones del dominio público
2.1.2.0.1.1.06.00.0	Asignaciones no distribuídas	
2.1.2.0.1.1.06.00.0	4.09.22.01.00 (30%)	Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos
	4.09.18.01.00 (50%)	multilaterales y/o bilaterales  Asignaciones para atender los gastos de la referenda y elecciones
2.1.2.0.1.1.07.00.0	Sundan side sunsite	risignationes para accider los gastos de la referenda y elecciones
2.1.2.0.1.1.07.01.0	<b>Producción propia</b> Remuneraciones	
2.1.2.0.1.1.07.01.1	Sueldos, salarios y otras retribuciones	
	4.01.01.00.00	Sueldos, salarios y otras retribuciones
	4.01.02.00.00	Compensaciones previstas en las escalas de sueldos y salarios
	4.01.05.00.00	Aguinaldos, utilidades o bonificación legal, y bono vacacional
2.1.2.0.1.1.07.01.2	Beneficios y complementos de sueldos y salarios	
	4.01.03.00.00	Primas
	4.01.04.00.00	Complementos de sueldos y salarios
	4.01.09.00.00	Capacitación y adiestramiento realizado por personal del organismo
2.1.2.0.1.1.07.01.3	Aportes patronales	
	4.01.06.00.00	Aportes patronales y legales
2.1.2.0.1.1.07.01.4	Prestaciones sociales y otras indemnizaciones	
	4.01.08.00.00	Prestaciones sociales e indemnizaciones
2.1.2.0.1.1.07.01.5	Asistencia socioeconómica	
2.1.2.0.1.1.07.01.3	4.01.07.00.00	Asistencia socio-económica
2.1.2.0.1.1.07.02.0	Compra de bienes y servicios Bienes de consumo	
2.1.2.0.1.1.07.02.1		
	4.02.00.00.00	Materiales, Suministros y Mercancías
	Excepto: 4.02.11.00.00	Bienes para la Venta
2.1.2.0.1.1.07.02.2	Servicios no personales	
	4.03.00.00.00	Servicios No Personales
	Excepto: 4.03.01.03.00 4.03.03.00.00	Alquileres de tierras y terrenos Derechos sobre bienes intangibles
	4.03.14.00.00	Servicios de construcciones de edificaciones para la venta
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
	4.10.01.01.05	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores
	4.10.01.02.31	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.02.32	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
	4.10.01.02.33	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
	4.10.01.02.34	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
	4.10.01.02.35	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.36	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.37	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.01.02.38	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
	4.10.01.02.39	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Estadal a corto plazo
	4.10.01.02.40	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Municipal a corto plazo
	4.10.01.03.07	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.03.08	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector público a corto plazo
	4.10.02.01.05	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna a largo plazo de títulos
	4.10.02.02.31	valores Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de
	4.10.02.02.32	sector privado a largo plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de
	4.10.02.02.33	la República a largo plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de
	4.10.02.02.34	entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de
	4.10.02.02.35	instituciones de protección social a largo plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de
	4.10.02.02.36	entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.30	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.37	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos d entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.38	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.39	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Estadal a largo plazo
	4.10.02.02.40	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de Poder Municipal a largo plazo
	4.10.02.03.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta a largo plazo d títulos y valores
	4.10.02.04.07	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
	4.10.02.04.08	Comisiones y otros gastos de la deuda pública interna indirecta por préstamo recibidos del sector público a largo plazo
	4.10.03.01.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a corto plazo de títulos valores
	4.10.03.02.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.02.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.02.15	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido
	4.10.03.02.16	de instituciones financieras externas a corto plazo Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de
	4.10.03.03.13	proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo
	4.10.03.03.14	recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo
	4.10.03.03.15	recibidos de organismos internacionales a corto plazo  Comisiones y obtros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo
	4.10.03.03.16	recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo
	4.10.04.01.04	recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa a largo plazo de títulos
	4.10.04.02.13	valores  Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos d
	4.10.04.02.14	gobiernos extranjeros a largo plazo  Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos di
	4.10.04.02.15	organismos internacionales a largo plazo
		Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.02.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa por préstamos recibido de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
	4.10.04.03.04	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta a largo plazo d títulos y valores
	4.10.04.04.13	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo recibidos de gobiernos extranjeros a largo plazo
	4.10.04.04.14	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamo recibidos de organismos internacionales a largo plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.04.04.15	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
	4.10.04.04.16	Comisiones y otros gastos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
2.1.2.0.1.1.07.03.0	Impuestos indirectos	
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
2.1.2.0.1.1.07.04.0	Intereses capitalizables	
2.1.2.0.1.1.07.04.1	Intereses capitalizables internos	
	4.08.02.03.00	Intereses por otros financiamientos
	4.10.01.02.11	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.02.12	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a corto plazo
	4.10.01.02.13	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
	4.10.01.02.14	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a corto plazo
	4.10.01.02.15	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.16	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
	4.10.01.02.17	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
	4.10.01.02.18	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
	4.10.01.02.19	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
	4.10.01.02.20	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
	4.10.01.03.03	Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
	4.10.01.03.04	Intereses de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
	4.10.02.02.11	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo
	4.10.02.02.12	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
	4.10.02.02.13	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
	4.10.02.02.14	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones de protección social a largo plazo
	4.10.02.02.15	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.16	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros a largo plazo
	4.10.02.02.17	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.18	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo
	4.10.02.02.19	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo plazo
	4.10.02.02.20	Intereses de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a largo plazo
2.1.2.0.1.1.07.04.2	Intereses capitalizables externos	a lange place
2121210121210710412	4.10.03.01.02	Intereses de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
	4.10.03.02.05	Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.02.06	Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.02.07	Internacionales à corto piazo  Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
	4.10.03.02.08	Intereses de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	4.10.03.03.05	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo
	4.10.03.03.06	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo
	4.10.03.03.07	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de
		instituciones financieras externas a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
	4.10.03.03.08	Intereses de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
	Alquiler de tierras y terrenos	
2.1.2.0.1.1.07.05.0	4.03.01.03.00	Alquileres de tierras y terrenos
		Additions de dellas y terrenos
2.1.2.0.1.1.08.00.0	Impuestos Indirectos capitalizables asociados contratación con terceros	la
	4.03.18.00.00	Impuestos indirectos
2.1.2.0.1.2.00.00.0	Incremento de existencias	
2.1.2.0.1.2.01.00.0	De productos terminados y existencias	
2.1.2.0.1.2.01.01.0	De productos terminados	
2.1.2.0.1.2.01.02.0	En existencias	Derivan de
2.1.2.0.1.2.02.00.0	De materias primas y materiales y suministros	cuentas
2.1.2.0.1.2.02.01.0	De materias primas	Contables
2.1.2.0.1.2.02.02.0	De materiales y suministros	
2.1.2.0.1.2.03.00.0	De productos en proceso	
2.1.2.0.1.3.00.00.0	Tierras y terrenos	
2.1.2.0.1.3.00.00.0	4.04.11.01.00	Adquisición de tierras y terrenos
	4.04.11.03.00	Expropiación de tierras y terrenos
2.1.2.0.1.4.00.00.0	Bienes intangibles	
2.1.2.0.1.4.00.00.0	4.04.12.00.00	Activos intangibles
2.1.2.0.2.0.00.00.0	TRANSFERENCIAS Y DONACIONES DE CAPITAL	, and the same grants
2.1.2.0.2.1.00.00.0	Al sector privado	
2.1.2.0.2.1.01.00.0	Transferencias de capital al sector privado	
2.1.2.0.2.1.01.01.0	A personas	
	4.07.03.01.01	Transferencias de capital a personas
2.1.2.0.2.1.01.02.0	A instituciones sin fines de lucro	
2.1.2.0.2.1.01.02.0	4.07.03.01.02	Transferencias de capital a instituciones sin fines de lucro
2.1.2.0.2.1.01.03.0	A empresas privadas 4.07.03.01.03	Torrestance de conite la consuma de la consu
	4.07.03.01.03	Transferencias de capital a empresas privadas
2.1.2.0.2.1.02.00.0	Donaciones de capital al sector privado	
2.1.2.0.2.1.02.01.0	A personas	
	4.07.03.02.01	Donaciones de capital a personas
2.1.2.0.2.1.02.02.0	A instituciones sin fines de lucro	
	4.07.03.02.02	Donaciones de capital a instituciones sin fines de lucro
2.1.2.0.2.2.00.00.0	Al sector público	
2.1.2.0.2.2.01.00.0	Transferencias de capital al sector público	
2.1.2.0.2.2.01.01.0	A la República	
	4.07.03.03.01	Transferencias de capital a la República
2.1.2.0.2.2.01.02.0	A los entes descentralizados sin fines empresariales	
	4.07.03.03.02	Transferencias de capital a entes descentralizados sin fines empresariales
2.1.2.0.2.2.01.03.0	A instituciones de protección social	
2.1.2.0.2.2.01.03.0	A instituciones de protección social 4.07.03.03.03	Transferencias de capital a instituciones de protección social
2.1.2.0.2.2.01.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.07.03.03.04	Transferencias de capital a entes descentralizados con fines empresariales
		petroleros
2.1.2.0.2.2.01.05.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	
	4.07.03.03.05	Transferencias de capital a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.1.2.0.2.2.01.06.0	A entes descentralizados financieros bancarios	500000
2.1.2.0.2.2.01.00.0	4.07.03.03.06	Transferencias de capital a entes descentralizados financieros bancarios
		2.22 2.2 2.5 2.5 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2
2.1.2.0.2.2.01.07.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.07.03.03.07	Transferencias de capital a entes descentralizados financieros no bancarios
		Transferencias de capitar a entes descentralizados filidificieros no paricarlos
2.1.2.0.2.2.01.08.0	Al Poder Estadal 4.07.03.03.08	Transferencies de capital al Peder Estadal
	1.07.03.03.00	Transferencias de capital al Poder Estadal

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.2.0.2.2.01.09.0	Al Poder Municipal 4.07.03.03.09	Transferencias de capital al Poder Municipal
2.1.2.0.2.2.01.10.0	Asignaciones no distribuídas	
2.1.2.0.2.2.01.10.0	4.09.21.01.00 (45%)	Proyecto social especial
	4.09.22.01.00 (50%)	Asignaciones para programas y proyectos financiados con recursos de organismos
	1103122100 (5076)	multilaterales y/o bilaterales
	4.09.24.01.00 (100%)	Programas de inversión para las entidades estadales, municipalidades y otras instituciones
	4.09.26.01.00 (30%)	Asignaciones para atender gastos de los organismos del sector público
	4.09.27.01.00 (40%)	Convenio de Cooperación Especial
2.1.2.0.2.2.01.11.0	Otras transferencias de capital internas al sector público 4.07.03.03.99	Otras transferencias de capital internas al sector público
2.1.2.0.2.2.01.12.0	A Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base	
	del poder popular	
	4.07.12.02.01	Transferencias de capital a Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular
2.1.2.0.2.2.02.00.0	Situado y otras asignaciones legales a Estados y Municipios	
2.1.2.0.2.2.02.01.0	Situado constitucional	
2.1.2.0.2.2.02.01.1	Situado Estadal - 50%	
	4.07.05.01.01 (50%)	Situado Estadal
2.1.2.0.2.2.02.01.2	Situado Municipal - 50%	
	4.07.05.01.02 (50%)	Situado Municipal
2.1.2.0.2.2.02.02.0	Situado Estadal a Municipal	
	4.07.05.02.00 (70%)	Situado Estadal a Municipal
2.1.2.0.2.2.02.03.0	Subsidio de Régimen Especial	
2.1.2.0.2.2.02.04.0	Asignaciones económicas especiales LAEE	
2.1.2.0.2.2.02.04.1	Asignaciones económicas especiales - Estadal LAEE	
	4.07.08.01.00 (100%)	Asignaciones Económicas Especiales (LAEE) Estadal
2.1.2.0.2.2.02.04.2	Asignaciones económicas especiales - Estadal a Municipal LAEE 4.07.08.02.00 (100%)	Asignaciones Económicas Especiales (LAEE) Estadal a Municipal
2.1.2.0.2.2.02.04.3	Asignaciones económicas especiales - Municipal LAEE 4.07.08.03.00 (100%)	Asignaciones Económicas Especiales (LAEE) Municipal
	Asignaciones económicas especiales - Fondo Nacional de los	
2.1.2.0.2.2.02.04.4	Consejos Comunales 4.07.08.04.00 (100%)	Asignaciones Económicas Especiales (LAEE) Fondo Nacional de los Consejos Comunales
	Asignaciones económicas especiales (LAEE) - Apoyo al	
2.1.2.0.2.2.02.04.5	Fortalecimiento Institucional	
	4.07.08.05.00 (100%)	Asignaciones Económicas Especiales (LAEE) Apoyo al Fortalecimiento Institucional
2.1.2.0.2.2.02.05.0	Aportes al Poder Estadal y al Poder Municipal por transferencias de	
2.1.2.0.2.2.02.05.1	servicios Aportes al Poder Estadal por transferencias de servicios	
2.1.2.0.2.2.02.05.1	Aportes al Poder Municipal por transferencias de servicios	
2.1.2.0.2.2.02.06.0	Fondo Intergubernamental para la Descentralización FIDES 4.07.10.01.00 (100%)	Fondo Intergubernamental para la Descentralización (FIDES)
2.1.2.0.2.2.02.07.0	Fondo de Compensación Interterritorial	
2.1.2.0.2.2.02.07.1	Fondo de Compensación Interterritorial Estadal	
	4.07.11.01.00 (100%)	Fondo de Compensación Interterritorial Estadal
2.1.2.0.2.2.02.07.2	Fondo de Compensación Interterritorial Municipal	
2.1.2.0.2.2.02.07.2	4.07.11.02.00 (100%)	Fondo de Compensación Interterritorial Municipal
2.1.2.0.2.2.02.07.3	Fondo de Compensación Interterritorial Poder Popular 4.07.11.03.00 (100%)	Fondo de Compensación Interterritorial Poder Popular
	Denociones de capital al coster pública	
2.1.2.0.2.2.03.00.0	Donaciones de capital al sector público	
2.1.2.0.2.2.03.01.0	A la República 4.07.03.04.01	Donaciones de capital a la República
		ронистопез ие сарпат а та глеривнов
2.1.2.0.2.2.03.02.0	A los entes descentralizados sin fines empresariales	
	4.07.03.04.02	Donaciones de capital a entes descentralizados sin fines empresariales
I	I	l l

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.2.0.2.2.03.03.0	A instituciones de protección social	
	4.07.03.04.03	Donaciones de capital a instituciones de protección social
	A substitution de la suscitation della suscitation de la suscitation de la suscitation de la suscitation della suscitati	
2.1.2.0.2.2.03.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros	
	4.07.03.04.04	Donaciones de capital a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.1.2.0.2.2.03.05.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	Donaciones de capital a entes descentralizados con fines empresariales no
	4.07.03.04.05	petroleros
2.1.2.0.2.2.03.06.0	A entes descentralizados financieros bancarios	
	4.07.03.04.06	Donaciones de capital a entes descentralizados financieros bancarios
2.1.2.0.2.2.03.07.0	A entes descentralizados financieros no bancarios	
	4.07.03.04.07	Donaciones de capital a entes descentralizados financieros no bancarios
2.1.2.0.2.2.03.08.0	Al Poder Estadal 4.07.03.04.08	Donaciones de capital al Poder Estadal
		boriaciones de capital ai rodei Estadai
2.1.2.0.2.2.03.09.0	Al Poder Municipal 4.07.03.04.09	Donaciones de capital al Poder Municipal
24 2 2 2 2 2 2 2 2 2		
2.1.2.0.2.2.03.10.0	A Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones de base del poder popular	
	4.07.01.03.03	Donaciones de capital a Consejos Comunales, Comunas y demás organizaciones
		de base del poder popular
2.1.2.0.2.2.04.00.0	Otras transferencias y donaciones de capital al sector público	
2.1.2.0.2.2.04.01.0	Fondo de Compensación Interterritorial Fortalecimiento Institucional	
2.11.2.0.2.2.04.01.0	4.07.11.04.00	Fondo de Compensación Interterritorial Fortalecimiento Institucional
2.1.2.0.2.3.00.00.0	Al sector externo	
2.1.2.0.2.3.01.00.0	Transferencias de capital al exterior	
2.1.2.0.2.3.01.01.0	A personas	
	4.07.04.01.01	Transferencias de capital a personas
2.1.2.0.2.3.01.02.0	A instituciones sin fines de lucro 4.07.04.01.02	Transferencias de capital a instituciones sin fines de lucro
		Transferencias de capital a instituciones sin fines de fucio
2.1.2.0.2.3.01.03.0	A gobiernos extranjeros 4.07.04.01.03	Transferencias de capital a gobiernos extranjeros
2.1.2.0.2.3.01.04.0	A organismos internacionales	Transference de capital à gobiernos extra i juriss
2.1.2.0.2.3.01.04.0	4.07.04.01.04	Transferencias de capital a organismos internacionales
2.1.2.0.2.3.02.00.0	Donaciones de capital al exterior	
2.1.2.0.2.3.02.01.0	A personas	
	4.07.04.02.01	Donaciones de capital a personas
2.1.2.0.2.3.02.02.0	A instituciones sin fines de lucro	
	4.07.04.02.02	Donaciones de capital a instituciones sin fines de lucro
2.1.2.0.2.3.02.03.0	A gobiernos extranjeros 4.07.04.02.03	Donaciones de capital a gobiernos extranioros
		Donaciones de capital a gobiernos extranjeros
2.1.2.0.2.3.02.04.0	A organismos internacionales 4.07.04.02.04	Donaciones de capital a organismos internacionales
2.1.2.0.3.0.00.00.0	INVERSION FINANCIERA	
2.1.2.0.3.1.00.00.0	Aportes en acciones y participaciones de capital	
2.1.2.0.3.1.01.00.0	Al sector privado	
	4.05.01.01.00	Aportes en acciones y participaciones de capital al sector privado
2.1.2.0.3.1.02.00.0	Al sector público	
2.1.2.0.3.1.02.01.0	A entes descentralizados sin fines empresariales 4.05.01.02.01	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados sin fines
		empresariales
2.1.2.0.3.1.02.02.0	A instituciones de protección social	
	4.05.01.02.02	Aportes en acciones y participaciones de capital a instituciones de protección
24222	A optor descentralizados firm i la descentralizados firm	social
2.1.2.0.3.1.02.03.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.05.01.02.03	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados con
		fines empresariales petroleros
2.1.2.0.3.1.02.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	
	4.05.01.02.04	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
•		pinios simpresuriaiso no pedicieros

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.2.0.3.1.02.05.0	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.01.02.05	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados financieros bancarios
2.1.2.0.3.1.02.06.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.01.02.06	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados financieros no bancarios
2.1.2.0.3.1.02.07.0	A organismos del sector público para el pago de su deuda 4.05.01.02.07	Aportes en acciones y participaciones de capital a organismos del sector público para el pago de su deuda
2.1.2.0.3.1.03.00.0 2.1.2.0.3.1.03.01.0	Al sector externo A organismos internacionales	
	4.05.01.03.01	Aportes en acciones y participaciones de capital a organismos internacionales
2.1.2.0.3.1.03.02.0	Otros aportes al sector externo 4.05.01.03.99	Otros aportes en acciones y participaciones de capital al sector externo
2.1.2.0.3.2.00.00.0 2.1.2.0.3.2.01.00.0	Concesión de préstamos a corto plazo  Al sector privado  4.05.03.01.00	Concesión de préstamos al sector privado a corto plazo
2.1.2.0.3.2.02.00.0	Al sector público	concesion de prestamos di sector privado d corto piazo
2.1.2.0.3.2.02.01.0	A la República 4.05.03.02.01	Concesión de préstamos a la República
2.1.2.0.3.2.02.02.0	A entes descentralizados sin fines empresariales 4.05.03.02.02	Concesión de préstamos a entes descentralizados sin fines empresariales
2.1.2.0.3.2.02.03.0	A instituciones de protección social 4.05.03.02.03	Concesión de préstamos a instituciones de protección social
2.1.2.0.3.2.02.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.05.03.02.04	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.1.2.0.3.2.02.05.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4.05.03.02.05	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.1.2.0.3.2.02.06.0	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.03.02.06	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros bancarios
2.1.2.0.3.2.02.07.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.03.02.07	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieras no bancarios
2.1.2.0.3.2.02.08.0	Al Poder Estadal 4.05.03.02.08	Concesión de préstamos al Poder Estadal
2.1.2.0.3.2.02.09.0	Al Poder Municipal 4.05.03.02.09	Concesión de préstamos al Poder Municipal
2.1.2.0.3.2.03.00.0 2.1.2.0.3.2.03.01.0	Al sector externo A instituciones sin fines de lucro 4.05.03.03.01	Concesión de préstamos a instituciones sin fines de lucro
2.1.2.0.3.2.03.02.0	A gobiernos extranjeros 4.05.03.03.02	Concesión de préstamos a gobiernos extranjeros
2.1.2.0.3.2.03.03.0	A organismos internacionales 4.05.03.03.03	Concesión de préstamos a organismos internacionales
2.1.2.0.3.3.00.00.0 2.1.2.0.3.3.01.00.0	Concesión de préstamos a largo plazo  Al sector privado  4.05.04.01.00	Concesión de préstamos al sector privado a largo plazo
2.1.2.0.3.3.02.00.0	Al sector público	
2.1.2.0.3.3.02.01.0	A la República 4.05.04.02.01	Concesión de préstamos a la República
2.1.2.0.3.3.02.02.0	A entes descentralizados sin fines empresariales 4.05.04.02.02	Concesión de préstamos a entes descentralizados sin fines empresariales
2.1.2.0.3.3.02.03.0	A instituciones de protección social 4.05.04.02.03	Concesión de préstamos a instituciones de protección social
2.1.2.0.3.3.02.04.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.05.04.02.04	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales petroleros

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.1.2.0.3.3.02.05.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4.05.04.02.05	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.1.2.0.3.3.02.06.0	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.04.02.06	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros bancarios
2.1.2.0.3.3.02.07.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.04.02.07	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros no bancarios
2.1.2.0.3.3.02.08.0	Al Poder Estadal 4.05.04.02.08	Concesión de préstamos al Poder Estadal
2.1.2.0.3.3.02.09.0	Al Poder Municipal 4.05.04.02.09	Concesión de préstamos al Poder Municipal
2.1.2.0.3.3.03.00.0 2.1.2.0.3.3.03.01.0	Al sector externo A instituciones sin fines de lucro 4.05.04.03.01	Concesión de préstamos a instituciones sin fines de lucro
2.1.2.0.3.3.03.02.0	A gobiernos extranjeros 4.05.04.03.02	Concesión de préstamos a gobiernos extranjeros
2.1.2.0.3.3.03.03.0	A organismos internacionales 4.05.04.03.03	Concesión de préstamos a organismos internacionales
2.2.0.0.0.0.00.00 2.2.1.0.0.00.00.00 2.2.1.0.1.0.00.00.00 2.2.1.0.1.1.00.00.00 2.2.1.0.1.2.00.00.00 2.2.1.0.1.2.01.00.0	APLICACIONES FINANCIERAS INVERSION FINANCIERA Compra de acciones y participaciones de capital Al sector privado Al sector público A entes descentralizados con fines empresariales petroleros	
2.2.1.0.1.2.01.00.0	4.05.01.02.03	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.2.1.0.1.2.02.00.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4.05.01.02.04	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
2.2.1.0.1.2.03.00.0	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.01.02.05	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados financieros bancarios
2.2.1.0.1.2.04.00.0	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.01.02.06	Aportes en acciones y participaciones de capital a entes descentralizados financieros no bancarios
2.2.1.0.1.2.05.00.0	A organismos públicos para el pago de su deuda 4.05.01.02.07	Aportes en acciones y participaciones de capital a organismos del sector público para el pago de su deuda
2.2.1.0.1.3.00.00.0 2.2.1.0.1.3.01.00.0	Al sector externo A organismos internacionales	
	4.05.01.03.01	Aportes en acciones y participaciones de capital a organismos internacionales
2.2.1.0.1.3.02.00.0	Otros aportes al sector externo 4.05.01.03.99	Otros aportes en acciones y participaciones de capital al sector externo
2.2.1.0.2.0.00.00.0 2.2.1.0.2.1.00.00.0	Concesión de préstamos a corto plazo Al sector privado 4.05.03.01.00	Concesión de préstamos al sector privado a corto plazo
2.2.1.0.2.2.00.00.0 2.2.1.0.2.2.01.00.0	Al sector público A la República	
2.2.1.0.2.2.02.00.0	4.05.03.02.01  A entes descentralizados sin fines empresariales 4.05.03.02.02	Concesión de préstamos a la República  Concesión de préstamos a entes descentralizados sin fines empresariales
2.2.1.0.2.2.03.00.0	A instituciones de protección social 4.05.03.02.03	Concesión de préstamos a instituciones de protección social
2.2.1.0.2.2.04.00.0	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.05.03.02.04	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
2.2.1.0.2.2.05.00.0	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4.05.03.02.05	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros

2.2.1.0.2.2.07.00.0	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.03.02.06	
	1105105102100	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros bancarios
	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.03.02.07	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieras no bancarios
	Al Poder Estadal 4.05.03.02.08	Concesión de préstamos al Poder Estadal
	Al Poder Municipal 4.05.03.02.09	Concesión de préstamos al Poder Municipal
2.2.1.0.2.3.00.00.0	Al sector externo	concessor de presentos di Focel Francipal
	A instituciones sin fines de lucro 4.05.03.03.01	Concesión de préstamos a instituciones sin fines de lucro
	A gobiernos extranjeros 4.05.03.03.02	Concesión de préstamos a gobiernos extranjeros
	A organismos internacionales 4.05.03.03.03	Concesión de préstamos a organismos internacionales
2.2.1.0.3.1.00.00.0	Concesión de préstamos a largo plazo <i>Al sector privado</i>	
	4.05.04.01.00  Al sector público	Concesión de préstamos al sector privado a largo plazo
2.2.1.0.3.2.01.00.0	A la República 4.05.04.02.01	Concesión de préstamos a la República
	A entes descentralizados sin fines empresariales 4.05.04.02.02	Concesión de préstamos a entes descentralizados sin fines empresariales
	A instituciones de protección social 4.05.04.02.03	Concesión de préstamos a instituciones de protección social
	A entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.05.04.02.04	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales petroleros
	A entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4.05.04.02.05	Concesión de préstamos a entes descentralizados con fines empresariales no petroleros
	A entes descentralizados financieros bancarios 4.05.04.02.06	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros bancarios
	A entes descentralizados financieros no bancarios 4.05.04.02.07	Concesión de préstamos a entes descentralizados financieros no bancarios
	Al Poder Estadal 4.05.04.02.08	Concesión de préstamos al Poder Estadal
	Al Poder Municipal 4.05.04.02.09	Concesión de préstamos al Poder Municipal
2.2.1.0.3.3.01.00.0	Al sector externo A instituciones sin fines de lucro 4.05.04.03.01	Concesión de préstamos a instituciones sin fines de lucro
	A gobiernos extranjeros 4.05.04.03.02	Concesión de préstamos a gobiernos extranjeros
	A organismos internacionales 4.05.04.03.03	Concesión de préstamos a organismos internacionales
	Adquisición de títulos y valores que no otorgan propiedad	
2.2.1.0.4.1.01.00.0	Adquisición de títulos y valores a corto plazo Adquisición de títulos y valores privados 4.05.02.01.01	Adquisición de títulos y valores privados
l l	Adquisición de títulos y valores públicos 4.05.02.01.02	Adquisición de títulos y valores públicos
	Adquisición de títulos y valores externos 4.05.02.01.03	Adquisición de títulos y valores externos
	<b>Adquisición de títulos y valores a largo plazo</b> Adquisición de títulos y valores privados	
2.2.1.0.4.2.01.00.0	4.05.02.02.01	Adquisición de títulos y valores privados

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.1.0.4.2.02.00.0	Adquisición de títulos y valores públicos	
	4.05.02.02.02	Adquisición de títulos y valores públicos
2.2.1.0.4.2.03.00.0	Adquisición de títulos y valores externos	
2.2.1.0.4.2.03.00.0	4.05.02.02.03	Adquisición de títulos y valores externos
2.2.1.0.5.0.00.00.0	Incremento de Fondos de Ahorro del Estado	
2.2.1.0.5.1.00.00.0 2.2.1.0.5.1.01.00.0	Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconómica Incremento del Fondo de la República	
2.2.1.0.3.1.01.00.0	4.05.13.01.00	Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconómica (FEM) de la República
		Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconomica (FEM) de la Republica
2.2.1.0.5.1.02.00.0	Incremento del Fondo del Poder Estadal	
	4.05.13.02.00	Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconómica (FEM) del Poder Estadal
2.2.1.0.5.1.03.00.0	Incremento del Fondo del Poder Municipal	
2.2.1.0.3.1.03.00.0	4.05.13.03.00	Incremento del Fondo de Estabilización Macroeconómica (FEM) del Poder
		Municipal
2.2.1.0.5.2.00.00.0	Incremento del Fondo de Ahorro Intergeneracional	The same desired from the Alberta Tallers and the same desired
	4.05.14.01.00	Incremento del Fondo de Ahorro Intergeneracional
2.2.1.0.5.3.00.00.0	Incremento del Fondo de Desarrollo Nacional	
2.2.1.0.5.4.00.00.0	Incremento del Fondo de Aporte del Sector Público	7
	4.05.16.01.00	Incremento del Fondo de Aportes del Sector Público
2.2.1.0.9.0.00.00.0	Incremento de otros activos financieros	
2.2.1.0.9.1.00.00.0 2.2.1.0.9.1.01.00.0	Incremento de disponibilidades Incremento de caja	
2.2.1.0.5.1.01.00.0	4.05.05.01.00	Incremento en caja
2.2.1.0.9.1.02.00.0	Incremento de bancos	
2.2.1.0.5.1.02.00.0	4.05.05.02.00	Incremento en bancos
2.2.1.0.9.1.03.00.0	Incremento de inversiones temporales	
2.2.1.0.3.1.03.00.0	4.05.05.03.00	Incremento de inversiones temporales
	Theremonte do accentos nos cobres o costo ulare	
2.2.1.0.9.2.00.00.0	Incremento de cuentas por cobrar a corto plazo Incremento de cuentas comerciales por cobrar a corto plazo	
2.2.1.0.9.2.01.00.0	4.05.06.01.00	Incremento de cuentas comerciales por cobrar a corto plazo
		Inclemento de cuentas comerciales por cobrar a corto piazo
2.2.1.0.9.2.02.00.0	Incremento de rentas por recaudar a corto plazo	
	4.05.06.02.00	Incremento de rentas por recaudar a corto plazo
	Incremento de deudas por rendir	
2.2.1.0.9.2.03.00.0	Incremento de deudas por rendir de fondos en avance	
2.2.1.0.9.2.03.01.0	4.05.06.03.01	Incremento de deudas por rendir de fondos en avance
		Indicinento de deduda por rendir de fondos en avance
2.2.1.0.9.2.03.02.0	Incremento de deuda por rendir de fondos en anticipo	
	4.05.06.03.02	Incremento de deudas por rendir de fondos en anticipo
2242222	Incremento de otras cuentas por cobrar a corto plazo	
2.2.1.0.9.2.04.00.0	4.05.06.99.00	Incremento de otras cuentas por cobrar a corto plazo
		as and as a substitution of control of control plaze
2.2.1.0.9.3.00.00.0	Incremento de efectos por cobrar a corto plazo	
2.2.1.0.9.3.01.00.0	Incremento de efectos comerciales por cobrar a corto plazo	
	4.05.07.01.00	Incremento de efectos comerciales por cobrar a corto plazo
224002020	Incremento de otros efectos por cobrar a corto plazo	
2.2.1.0.9.3.02.00.0	4.05.07.99.00	Incremento de otros efectos por cobrar a corto plazo
2.2.1.0.9.4.00.00.0	Incremento de cuentas por cobrar a mediano y largo plazo	
	Incremento de cuentas comerciales por cobrar a mediano y largo	
2.2.1.0.9.4.01.00.0	plazo	
	4.05.08.01.00	Incremento de cuentas comerciales por cobrar a mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.4.02.00.0	Incremento de rentas por recaudar a mediano y largo plazo	
2.2.1.0.3.4.02.00.0	4.05.08.02.00	Incremento de rentas por recaudar a mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.4.03.00.0	Incremento de otras cuentas por cobrar a mediano y largo plazo	
	4.05.08.99.00	Incremento de otras cuentas por cobrar a mediano y largo plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.1.0.9.5.00.00.0	Incremento de efectos por cobrar a mediano y largo plazo	
2.2.1.0.9.5.01.00.0	Incremento de efectos comerciales por cobrar a mediano y largo plazo	
	4.05.09.01.00	Incremento de efectos comerciales por cobrar a mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.5.02.00.0	Incremento de otros efectos por cobrar a mediano y largo plazo 4.05.09.99.00	
		Incremento de otros efectos por cobrar a mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.6.00.00.0	Incremento de de fondos en avance, anticipos, fideicomiso y activos diferidos Incremento de fondos en avance	
2.2.1.0.9.0.01.00.0	4.05.10.01.00	Incremento de fondos en avance
2.2.1.0.9.6.02.00.0	Incremento de fondos en anticipo 4.05.10.02.00	Incremento de fondos en anticipos
2.2.1.0.9.6.03.00.0	Incremento de fondos en fideicomiso 4.05.10.03.00	Incremento de fondos en fideicomiso
2.2.1.0.9.6.04.00.0	Incremento de anticipos a proveedores	incernento de fondos en indecomiso
	4.05.10.04.00	Incremento de anticipos a proveedores
2.2.1.0.9.6.05.00.0	Incremento de anticipos a contratistas por contratos de corto plazo 4.05.10.05.00	Incremento de anticipos a contratistas por contratos de corto plazo
	Incremento de anticipos a contratistas por contratos de mediano y	incremento de anucipos a contratistas por contratos de corto piazo
2.2.1.0.9.6.06.00.0	largo plazo 4.05.10.06.00	Incremento de anticipos a contratistas por contratos de mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.6.07.00.0	Incremento de activos diferidos a corto plazo	
2.2.1.0.9.6.08.00.0	4.05.11.00.00  Incremento de activos diferidos a mediano y largo plazo	Incremento de activos diferidos a corto plazo
	4.05.12.00.00	Incremento de activos diferidos a mediano y largo plazo
2.2.1.0.9.7.00.00.0	Incremento de otros activos financieros circulantes 4.05.20.00.00	Incremento de otros activos financieros circulantes
2.2.1.0.9.8.00.00.0	Incremento de otros activos financieros no circulantes 4.05.21.00.00	Incremento de otros activos financieros no circulantes
2.2.1.0.9.9.00.00.0	Incremento de otros activos financieros 4.05.99.00.00	Otros activos financieros
2.2.2.0.0.0.00.00	DISMINUCION DE PASIVOS	
2.2.2.0.1.0.00.00.0 2.2.2.0.1.1.00.00.0	Disminución de cuentas y efectos por pagar Disminución de cuentas y efectos por pagar a corto plazo	
2.2.2.0.1.1.01.00.0	Disminución de sueldos, salarios y otras remuneraciones por pagar	
	4.11.01.01.00	Disminución de sueldos, salarios y otras remuneraciones por pagar
2.2.2.0.1.1.02.00.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar	
2.2.2.0.1.1.02.01.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Instituto Venezolano de los Seguros Sociales (IVSS) 4.11.02.01.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Instituto
	4.11.02.01.00	Venezolano de los Seguros Sociales (IVSS)
2.2.2.0.1.1.02.02.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Instituto de Previsión Social del Ministerio de Educación (Ipasme)	
	4.11.02.02.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Instituto de Previsión Social del Ministerio de Educación (Ipasme)
2.2.2.0.1.1.02.03.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Fondo de Jubilaciones	
	4.11.02.03.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Fondo de Jubilaciones
2.2.2.0.1.1.02.04.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar	
	al Fondo Contributivo del Régimen Prestacional de Empleo 4.11.02.04.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Fondo Contributivo del Régimen Prestacional de Empleo
2.2.2.0.1.1.02.05.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por	
	pagar al Fondo de Ahorro Obligatorio para la Vivienda (FAOV) 4.11.02.05.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Fondo
I		de Ahorro Obligatorio para la Vivienda (FAOV)

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.2.0.1.1.02.06.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar por seguro de vida, accidentes personales, hospitalización, cirugía y maternidad (HCM) y gastos funerarios 4.11.02.06.00	
2.2.2.0.1.1.02.07.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar a cajas de ahorro 4.11.02.07.00	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar a cajas de ahorro
2.2.2.0.1.1.02.08.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar a los organismos de seguridad social 4.11.02.08.00	Disminución de aportes patronales por pagar a organismos de seguridad social
2.2.2.0.1.1.02.09.0	Disminución de aportes patronales y retenciones laborales por pagar al Instituto Nacional de Capacitación y Educación Socialista (Inces) 4.11.02.09.00	Disminución de retenciones laborales por pagar al Instituto Nacional de Capacitación y Educación Socialista (Inces)
2.2.2.0.1.1.02.10.0	Disminución de retenciones laborales por pagar por pensión alimenticia 4.11.02.10.00	
2.2.2.0.1.1.02.11.0	Disminución de otros aportes patronales por pagar 4.11.02.98.00	Disminución de otros aportes legales por pagar
2.2.2.0.1.1.02.12.0	Disminución de otras retenciones laborales por pagar 4.11.02.99.00	Disminución de otras retenciones laborales por pagar
2.2.2.0.1.1.03.00.0	Disminución cuentas por pagar a proveedores a corto plazo 4.11.03.01.00	Disminución de cuentas por pagar a proveedores a corto plazo
2.2.2.0.1.1.04.00.0	Disminución de efectos por pagar a proveedores a corto plazo 4.11.03.02.00	Disminución de efectos por pagar a proveedores a corto plazo
2.2.2.0.1.1.05.00.0	Disminución cuentas por pagar a contratistas a corto plazo 4.11.04.01.00	Disminución de cuentas por pagar a contratistas a corto plazo
2.2.2.0.1.1.06.00.0	Disminución de efectos por pagar a contratistas a corto 4.11.04.02.00	Disminución de efectos por pagar a contratistas a corto plazo
2.2.2.0.1.1.07.00.0 2.2.2.0.1.1.07.01.0	Disminución de intereses por pagar Disminución de intereses internos por pagar 4.11.05.01.00	Disminución de intereses internos por pagar
2.2.2.0.1.1.07.02.0	Disminución de intereses externos por pagar 4.11.05.02.00	Disminución de intereses externos por pagar
2.2.2.0.1.2.00.00.0 2.2.2.0.1.2.01.00.0	Disminución de cuentas y efectos por pagar a mediano y largo plazo Disminución de cuentas por pagar a proveedores a mediano y largo plazo 4.11.03.03.00	
2.2.2.0.1.2.02.00.0	Disminución de efectos a pagar a proveedores a mediano y larao plazo 4.11.03.04.00	Disminución de efectos por pagar a proveedores a mediano y largo plazo
2.2.2.0.1.2.03.00.0	Disminución de cuentas por pagar a contratistas a mediano y largo plazo 4.11.04.03.00	Disminución de cuentas por pagar a contratistas a mediano largo y plazo
2.2.2.0.1.2.04.00.0	Disminución de efectos a pagar a contratistas mediano y largo plazo 4.11.04.04.00	Disminución de efectos por pagar a contratistas a mediano y plazo
2.2.2.0.1.3.00.00.0	Disminución de otras cuentas y efectos por pagar  Disminución de obligaciones de ejercicios económico	
2.2.2.0.1.3.01.00.0	financieros anteriores 4.11.06.01.00	Disminución de obligaciones de ejercicios económico financieros anteriores
2.2.2.0.1.3.02.00.0	Disminución de otras cuentas por pagar a corto plazo 4.11.06.02.00	Disminución de otras cuentas por pagar a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.2.0.1.3.03.00.0	Disminución de otros efectos por pagar a corto plazo	
	4.11.06.03.00	Disminución de otros efectos por pagar a corto plazo
2.2.2.0.2.0.00.00.0	Disminución de depósitos en instituciones financieras	
2.2.2.0.2.1.00.00.0	Disminución de depósitos a la vista 4.11.10.01.00	Disminución de depósitos a la vista
		Distribución de depositos a la vista
2.2.2.0.2.2.00.00.0	Disminución de depósitos a plazo fijo 4.11.10.02.00	Disminución de depósitos a plazo fijo
2.2.2.0.3.0.00.00.0	Disminución de otros pasivos	
2.2.2.0.3.1.00.00.0	Disminución de pasivos diferidos a corto plazo	
2.2.2.0.3.1.01.00.0	Disminución de rentas diferidas por recaudar a corto plazo 4.11.07.01.01	
	4.11.07.01.01	Disminución de rentas diferidas por recaudar a corto plazo
2.2.2.0.3.2.00.00.0	Disminución de pasivos diferidos a mediano y largo plazo	
2.2.2.0.3.2.01.00.0	Disminución de rescate de certificados de reintegro tributario 4.11.07.02.01	Disminución del rescate de certificados de reintegro tributario
	Disminución de rescate de bonos de exportación	
2.2.2.0.3.2.02.00.0	4.11.07.02.02	Disminución del rescate de bonos de exportación
2 2 2 0 2 2 02 00 0	Disminución de rescate de bonos en dación de pagos	
2.2.2.0.3.2.03.00.0	4.11.07.02.03	Disminución del rescate de bonos en dación de pagos
2.2.2.0.3.4.00.00.0	Disminución de provisiones y reservas técnicas	
2.2.2.0.3.4.01.00.0	Disminución de provisiones	
2.2.2.0.3.4.01.01.0	Disminución de provisiones para cuentas incobrables 4.11.08.01.01	
		Disminución de provisiones para cuentas incobrables
2.2.2.0.3.4.01.02.0	Disminución de provisiones para despidos 4.11.08.01.02	Disminución de provisiones para despidos
2.2.2.0.3.4.01.03.0	Disminución do provisiones para párdidos en el inventorio	Sammadon de provisiones para aceptado
2.2.2.0.3.4.01.03.0	Disminución de provisiones para pérdidas en el inventario 4.11.08.01.03	Disminución de provisiones para pérdidas en el inventario
2.2.2.0.3.4.01.04.0	Disminución de provisiones para beneficios sociales	
	4.11.08.01.04	Disminución de provisiones para beneficios sociales
2.2.2.0.3.4.01.09.0	Disminución de otras provisiones	
	4.11.08.01.99	Disminución de otras provisiones
2.2.2.0.3.4.02.00.0	Disminución de reservas técnicas	
	4.11.08.02.00	Disminución de reservas técnicas
2.2.2.0.3.5.00.00.0 2.2.2.0.3.5.01.00.0	<b>Disminución de fondos de terceros</b> Disminución de depósitos recibidos en garantía	
2.2.2.0.3.3.01.00.0	4.11.09.01.00	Disminución de depósitos recibidos en garantía
2.2.2.0.3.5.02.00.0	Disminución de otros fondos de terceros	
2.2.2.0.5.5.02.00.0	4.11.09.99.00	Disminución de otros fondos de terceros
2.2.2.0.3.6.00.00.0	Disminución de otros pasivos a corto plazo	
	4.11.98.00.00	Disminución de otros pasivos a corto plazo
2.2.2.0.3.7.00.00.0	Disminución de otros pasivos a mediano y largo plazo	
	4.11.99.00.00	Disminución de otros pasivos a mediano y largo plazo
	Disminución de obligaciones de ejercicios económico	
2.2.2.0.3.8.00.00.0	financieros anteriores	
	4.11.11.00.00	Obligaciones de ejercicios económico financieros anteriores
2.2.2.0.3.9.00.00.0	Asignaciones No Distribuidas 4.09.12.00.00 (30%)	Fondo para la cancelación de pasivos laborales
	4.09.13.01.00 (100%)	Fondo para la cancelación de deuda por servicios de electricidad, teléfono, aseo,
		agua y condominio, de los organismos de la Administración Central
	4.09.16.01.00 (100%)	Asignaciones para cancelar compromisos pendientes de ejercicios económico financieros anteriores
	4.09.17.01.00 (100%)	Asignaciones para cancelar la deuda Fogade – Ministerio competente en Materia
	4.09.25.01.00 (100%)	de Finanzas – Banco Central de Venezuela (BCV) Cancelación de compromisos
2.2.3.0.0.0.00.00.0	SERVICIO DE LA DEUDA PUBLICA	
2.2.3.0.1.0.00.00.0	Servicio de la deuda pública interna	
2.2.3.0.1.1.00.00.0	Amortización de la deuda pública interna de títulos y valores	
2.2.3.0.1.1.01.00.0	Servicio de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores	
1	I	I

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.3.0.1.1.01.01.0	Amortización deuda pública interna a corto plazo de titulos y valores	
	4.10.01.01	Amortización de la deuda pública interna a corto plazo de títulos y valores
2.2.3.0.1.1.01.02.0	Amortización deuda pública interna a corto plazo de letras del tesoro	
	4.10.01.01.02	Amortización de la deuda pública interna a corto plazo de letras del tesoro
2.2.3.0.1.1.02.00.0	Amortización deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores	
2.2.3.0.1.1.02.01.0	Amortización deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores	
	4.10.02.01.01	Amortización de la deuda pública interna a largo plazo de títulos y valores
2.2.3.0.1.1.02.02.0	Amortización deuda pública interna a largo plazo de letras del tesoro	
	4.10.02.01.02	Amortización de la deuda pública interna a largo plazo de letras del tesoro
2.2.3.0.1.1.03.00.0	Amortización de la deuda pública interna indirecta a corto plazo de	·
	títulos y valores 4.10.02.03.01	Amortización de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de títulos y
	7.10.02.03.01	valores
2.2.3.0.1.2.00.00.0	Amortización de préstamos recibidos internos a corto plazo	
2.2.3.0.1.2.01.00.0	Del sector privado 4.10.01.02.01	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector
	4.10.01.02.01	privado a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.00.0	Del sector público	
2.2.3.0.1.2.02.01.0	De la República 4.10.01.02.02	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República
		a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.02.0	De entes descentralizados sin fines empresariales 4.10.01.02.03	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes
		descentralizados sin fines empresariales a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.03.0	De instituciones de previsión social 4.10.01.02.04	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de instituciones
		de protección social a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.04.0	De entes descentralizados con fines empresariales petroleros 4.10.01.02.05	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes
		descentralizados con fines empresariales petroleros a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.05.0	De entes descentralizados con fines empresariales no petroleros	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes
	4.10.01.02.06	descentralizados con fines empresariales no petroleros a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.06.0	De entes descentralizados financieros bancarios	Annualization de la decida d'Ablian Inhone annualization de anha
	4.10.01.02.07	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros bancarios a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.07.0	De entes descentralizados financieros no bancarios	And the state of t
	4.10.01.02.08	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.08.0	Del Poder Estadal	
	4.10.01.02.09	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a corto plazo
2.2.3.0.1.2.02.09.0	Del Poder Municipal	
	4.10.01.02.10	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a corto plazo
2.2.3.0.1.3.00.00.0	Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a	
2.2.3.0.1.3.01.00.0	corto plazo Del sector privado	
	4.10.01.03.01	Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a corto plazo
2.2.3.0.1.3.02.00.0	Del sector público	
	4.10.01.03.02	Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector público a corto plazo
2.2.3.0.1.4.00.00.0	Amortización de préstamos recibidos internos directos a	
2.2.3.0.1.4.01.00.0	larao plazo Del sector privado	
	4.10.02.02.01	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector
2 2 2 0 1 4 02 00 0	Del sector público	privado a largo plazo
2.2.3.0.1.4.02.00.0 2.2.3.0.1.4.02.01.0	De la República	
	4.10.02.02.02	Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la República a largo plazo
]		

Laboutos de professoralizados an intera expresantales Alaboutos de professora de profe	CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.3.0.1.402.01.0  De instituciones de protección sicial 4.00.02.02.01  2.3.0.1.402.04.0  De estes descertralitudos con fines empresariales perolecos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos con fines empresariales perolecos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos con fines empresariales perolecos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos con fines empresariales no periodexos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos financiaros barcantos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos financiaros barcantos 4.00.02.00.0  De estes descertralitudos financiaros harcantos 4.00.02.00.0  De entes descertralitudos financiaros no barcantos 4.00.02.00.0  De entes descertralitudos financiaros no barcantos 4.00.02.00.0  De Poder Estadel 4.10.02.00.0  Del Poder Estadel 4.10.02.00.0  Amontazación de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Amontazación de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Recibilitudos financiaros de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Recibilitudos financiaros de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Recibilitudos financiaros de la deuda pública interna por préstamos recibidos de los estades pública esterna por préstamos recibidos de los estades pública esterna a como písco de bisulte y valores Amontazación de la deuda pública esterna a como písco de bisulte y valores Amontazación de la deuda pública esterna a como písco de bisulte y valores Amontazación de la deuda pública esterna a como písco de bisulte y valores Amontazación de la deuda pública esterna a como p	2.2.3.0.1.4.02.02.0	·	
4.00.200.09  4.00.200.09  4.00.200.05  4.00.200.05  4.00.200.05  4.00.200.05  4.00.200.05  4.00.200.05  4.00.200.06  4.00.		De la la companya de	descentralizados sin fines empresariales a largo plazo
*** Amortzación de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 41,02,02,02 de entes descentralizados finencieros barcarios 61,02,02,02 de entes descentralizados finencieros ros barcarios recibidos de entes descentralizados finencieros ros barcarios 61,02,02,02 de entes descentralizados finencieros ros barcarios enteres por préstamos recibidos de entes descentralizados finencieros por préstamos recibidos de la deuda pública interna por préstamos recibidos de la deuda pública enterna a cordo placo de titulos y valores 41,02,02,02 de de la deuda pública enterna a cordo placo de titulos y valores 41,00,00,00 de enter de deuda pública enterna a largo placo de titulos y valores 41,00,00,00 de enterna de descentralizados de la deuda pública enterna a largo placo de titulos y valores 41,00,00,00 de enterna de descentralizados de la deuda pública enterna a largo placo de titulos y valores 41,00,00,00 de enterna de descentralizados de	2.2.3.0.1.4.02.03.0	·	
De entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4,10,02,02.06  De entes descentralizados con fines empresariales no petroleros 4,10,02,02.07  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados con fines empresariales no activoleros a larco olizo.  2,2,3,0,1,4,02,07,0  De entes descentralizados financieros ha larco olizo.  4,10,02,02,07  De entes descentralizados financieros por petramos recibidos de entes descentralizados financieros por préstamos recibidos de entes descentralizados de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos de producer por o de la deuda pública enterna a corto plazo de títulos y valores description de la deuda pública enterna a corto plazo de títulos y valores description de la deuda pública enterna a corto plazo de títulos y valores description de la deuda pública enterna a corto plazo de títulos y valores description de la deuda pública enterna a corto plazo de títulos y valores description de la deuda pública enterna por préstamos recibidos d	2.2.3.0.1.4.02.04.0	De entes descentralizados con fines empresariales petroleros	
4.10.02.02.06  De entes descentralizados financieros bancarios 4.10.02.02.07  De entes descentralizados financieros bancarios 4.10.02.02.07  De entes descentralizados financieros bancarios 4.10.02.02.08  De entes descentralizados financieros no bancarios 4.10.02.02.08  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios 4.10.02.02.08  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios 4.10.02.02.09  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo 4.10.02.02.09  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder 5.10.00.00  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector prodo 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector prodo 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector prodo 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del sector prodo 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa a corto plazo de thulos y valores 5.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa a corto plazo de thulos y valores 6.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa a largo plazo de thulos y valores 6.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa a largo plazo de thulos y valores 6.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa a largo plazo de thulos y valores 7.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de openienos extraneres a corto plazo 7.10.00.00  Anortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de openienos entraneres a cort		4.10.02.02.05	
2.2.3.0.1.4.02.06.0  De entes descentralizados financieros bancarios 41.00.20.20.77  De entes descentralizados financieros bancarios 41.00.20.20.68  De entes descentralizados financieros hancarios 41.00.20.20.68  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros hancarios a largo plazo 4.10.00.20.09  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros hancarios a largo plazo 4.10.00.20.09  Anortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública interna indirecta a largo plazo 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del oction privatio a largo plazo 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.00.20.10  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierros extranivos a corto plazo 4.10.00.20.20  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobierros extranivos a corto plazo 4.10.00.20.20  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos 4.10.00.20.20  Amor	2.2.3.0.1.4.02.05.0	, ,	Amortivación de la deuda nública interna per préstames recibides de antes
4.10.02.02.07    Service descentralizados financieros no bancarios descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de entre descentralizados financieros no bancarios a largo plazo de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal Annotización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Annotización de la deuda pública interna indirecta a largo plazo de sector privado de sector privado de la deuda pública externa experimento de la deuda pública externa experimento de la deuda pública externa de títulos y valores Annotización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 41.00.40.101  2.2.3.0.2.1.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0		4.10.02.02.06	
descentralizados financieros paracerios a largo plazo  2.2.3.0.1.4.02.07.0  De entes descentralizados financieros no bancarios  4.10.07.07.08  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de entes descentralizados financieros no bancarios a largo plazo  2.2.3.0.1.4.02.08.0  Del Poder Estadal Antouzo de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a largo piazo  2.2.3.0.1.4.02.09.0  Del Poder Municipal  4.10.07.02.01  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal Antouzo del Poder An	2.2.3.0.1.4.02.06.0		
4.1002.02.08  4.1002.02.08  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos de ente descentralizados financieros no bancerios a larco olazo  2.2.3.0.1.4.02.09.0  Del Poder Municipal 4.1002.02.02.03  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Stadal a larco olazo  2.2.3.0.1.5.00.00.0  Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a larco olazo  Del sector público  2.2.3.0.1.5.01.00.0  Del sector público  2.2.3.0.1.5.01.00.0  Servicio de la deuda pública externa de títulos y valores  Amortización de la deuda pública externa de títulos y valores  4.100.03.01.01  Amortización de des deuda pública externa de títulos y valores  4.100.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.03.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de optientos extraneres a corto plazo  De poblemos extranjeros  4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de optientos extraneres a corto plazo  De poblemos estranjeros  4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas extraneres a corto plazo  De poblemos estranjeros  4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financier		4.10.02.02.07	
descentalizados financieros no bancarios a largo plazo	2.2.3.0.1.4.02.07.0		
4.10.02.02.09  2.2.3.0.1.4.02.09.0  Del Poder Municipal 4.10.02.02.10  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Estadal a larno olazo  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a larno olazo  Del sector privado 4.10.02.02.10  Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del Sector público  2.2.3.0.1.5.01.00.0  Del sector público  2.2.3.0.2.0.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa  Amortización de la deuda pública externa de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa largo plazo de títulos y valores  4.10.03.02.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.00.00.0  De organismos internacionales  4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De provectores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De provectores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.3.00.00.0  De provectores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.3.00.00.0  De provectores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.3.00.00.0  De provectores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo		4.10.02.02.08	
2.2.3.0.1.4.0.2.0.0.0  De Poder Municipal 4,1002.02.01  Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder Municipal a larco plazo 2.2.3.0.1.5.00.00.0  Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a larco plazo Del sector prodoc 4.1002.04.01  Del sector prodoc Amortización de la deuda pública externa Amortización de la deuda pública externa Amortización de la deuda pública externa de titulos y valores Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de titulos y valores 4.10.03.01.01  2.2.3.0.2.1.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.1.03.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores 4.10.04.02.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores 4.10.03.02.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de los deuda pública externa por préstamos recibidos de los deuda pública externa por préstamos recibidos de los desens y servicios externos a conto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de los desens y servicios externos a conto plazo  De provendores de bienes y servicios externos indirectos a conto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de tenes y servicios externos a conto plazo	2.2.3.0.1.4.02.08.0		Amortización de la deuda pública interna por préstamos recibidos del Poder
4.10.02.02.10  Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a larco plazo  2.2.3.0.1.5.01.00.0  Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a larco plazo  De sector privado  4.10.02.04.01  2.2.3.0.2.1.00.00.0  Servicio de la deuda pública externa  Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a larco plazo  Servicio de la deuda pública externa de titulos y valores  Amortización de la deuda pública externa de titulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.1.03.00.0  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de la deuda pública externa indirecta de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.01.00.0  De organismos internacionales  4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0  De instituciones financieras externas  4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios exte			
2.2.3.0.1.5.00.0.0   Amortización de préstamos recibidos internos indirectos a largo olazo   Del sector privado   4.1002.04.01   Amortización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de gobiernos extranieros   Amortización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de organismos internacionales   Actorización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de organismos internacionales   Actorización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de organismos internacionales   Actorización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de proveedores   Amortización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de proveedores   Amortización de la deuda pública externa   Por préstamos recibidos de   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores   Portectores	2.2.3.0.1.4.02.09.0	·	· · · ·
2.2.3.0.1.5.01.00.0  Del sector público 3.2.3.0.1.5.02.00.0  Del sector público Servicio de la deuda pública externa Amortización de la deuda pública externa de títulos y valores 4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores 4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores 4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de repartema care o lazo 5.2.2.3.0.2.2.01.00.00  De proveedores de bienes y servicios externos indirectos a care o lazo 5.2.3.0.2.2.01.00.00  De poblemos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de obienos externas a corto plazo 5.2.3.0.2.3.00.00  De organismos internacionales 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indir	2 2 2 0 1 5 00 00 0	Amentinación de autotomos melhidos intomos indicatos	Municipal a largo plazo
4.10.02.04.01  Amortización de la deuda pública interna indirecta por préstamos recibidos del sector privado a largo plazo  2.2.3.0.2.1.00.00.0  Del sector público  Servicio de la deuda pública externa  Amortización de la deuda pública externa de titulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de usa pública externa a corto plazo de titulos y valores  4.10.03.01.01  Amortización de usa pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.01.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.03.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de titulos y valores  4.10.04.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta de titulos y valores  4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de titulos y valores  4.10.03.03.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto olazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De organismos internacionales  4.10.03.03.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De polverenos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indir		largo plazo	
2.2.3.0.2.1.00.00.0 Servicio de la deuda pública externa de títulos y valores  Amortización deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores  4.10.03.01.01 Amortización deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01 Amortización deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta de títulos y valores  4.10.04.3.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.3.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  4.10.03.02.01 Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.01.00.0 De organismos internacionales  4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0 De instituciones financieras externas  4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas  4.10.03.02.03 Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0 De proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de poblemos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa po	2.2.3.3.1.3.01.00.0		
2.2.3.0.2.1.00.00.0		· ·	
2.2.3.0.2.1.02.00.0 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta de títulos y valores 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.02.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo 4.10.03.02.03 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de oblemos extranieros a corto plazo 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de oblemos extranieros a corto plazo 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de oblemos extranieros a corto plazo		·	
4.10.03.01.01 Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores  4.10.04.01.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  2.2.3.0.2.2.00.00.0 Amortización de la deuda pública externa indirecta de títulos y valores  4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  2.2.3.0.2.2.00.00.0 Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.01.00.0 De ogiennos extranjeros 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0 De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0 De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.3.00.00.0  2.2.3.0.2.3.00.00.0 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de obienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obienos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obienos extranieros a corto plazo  De openenos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obienos extranieros a corto plazo	2 2 3 0 2 1 01 00 0	Amortización deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores	
4.10.4.0.1.01  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  2.2.3.0.2.2.00.00.0  Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De organismos internacionales 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de adoiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externas a corto plazo	2.2.3.0.2.1.01.00.0	4.10.03.01.01	Amortización de la deuda pública externa a corto plazo de títulos y valores
2.2.3.0.2.1.03.00.0 Amortización de la deuda pública externa indirecta de títulos y valores 4.10.04.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta a largo plazo de títulos y valores  2.2.3.0.2.2.00.00.0 Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.01.00.0 De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.02.00.0 De organismos internacionales 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0 De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  2.2.3.0.2.3.0.0.00.0 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública extern	2.2.3.0.2.1.02.00.0	Amortización deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores	
valores 4.10.04.03.01  Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo  2.2.3.0.2.2.01.00.0  De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.2.02.00.0  De organismos internacionales 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.03.00.0  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de obiernos extranieros a corto plazo		4.10.04.01.01	Amortización de la deuda pública externa a largo plazo de títulos y valores
2.2.3.0.2.2.00.00.0 Amortización de préstamos recibidos externos directos a corto plazo 2.2.3.0.2.2.01.00.0 De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 2.2.3.0.2.2.02.00.0 De organismos internacionales 4.10.03.02.02 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo 2.2.3.0.2.2.03.00.0 De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo 2.2.3.0.2.2.04.00.0 De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos indirectos a corto plazo 2.2.3.0.2.3.00.00.0 De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 2.2.3.0.2.3.02.00.00 De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 3.2.3.0.2.3.02.00.00 De organismos internacionales 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo 3.2.3.0.2.3.02.00.00 De organismos internacionales 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo	2.2.3.0.2.1.03.00.0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
2.2.3.0.2.2.01.00.0  De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01  De organismos internacionales 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de quodiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de quodiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de quodiernos extranjeros a corto plazo		4.10.04.03.01	
2.2.3.0.2.2.01.00.0  De gobiernos extranjeros 4.10.03.02.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a corto plazo	2.2.3.0.2.2.00.00.0	1	
2.2.3.0.2.2.00.00  De organismos internacionales 4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  2.2.3.0.2.2.04.00.0  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de quobiernos extranjeros a corto plazo  2.2.3.0.2.3.02.00.0  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de adobiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la d	2.2.3.0.2.2.01.00.0	De gobiernos extranjeros	Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos
4.10.03.02.02  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto nlazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranjeros a corto plazo			
2.2.3.0.2.2.03.00.0  De instituciones financieras externas 4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de	2.2.3.0.2.2.02.00.0		Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos
4.10.03.02.03  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo  De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo			internacionales a corto plazo
2.2.3.0.2.3.00.00 De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.02.04 Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  2.2.3.0.2.3.01.00.0 De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  2.2.3.0.2.3.02.00.0 De organismos internacionales 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de	2.2.3.0.2.2.03.00.0		
4.10.03.02.04  Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo  Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a corto plazo  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de	22202204000	De annual de la bisma e a	financieras externas a corto plazo
2.2.3.0.2.3.00.00.0 2.2.3.0.2.3.01.00.0 De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  2.2.3.0.2.3.02.00.0 De organismos internacionales 4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de	2.2.3.0.2.2.04.00.0		
2.2.3.0.2.3.01.00.0  De gobiernos extranjeros 4.10.03.03.01  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de qobiernos extranjeros a corto plazo  2.2.3.0.2.3.02.00.0  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de	2 2 2 0 2 2 00 00 0		
qobiernos extranieros a corto plazo  2.2.3.0.2.3.02.00.0  De organismos internacionales 4.10.03.03.02  Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de		De gobiernos extranjeros	
4.10.03.03.02 Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de		1 <del>4</del> .10.03.03.01	
	2.2.3.0.2.3.02.00.0	· ·	Amortización de la deuda nública externa indirecto por próctomos recibidos de
organismos internacionales a corto plazo		7.10.03.03.02	Amortización de la deuda pública externa indirecta por prestamos recibidos de organismos internacionales a corto plazo

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.3.0.2.3.03.00.0	De instituciones financieras externas 4.10.03.03.03	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a corto plazo
2.2.3.0.2.3.04.00.0	De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.03.03.04	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de
2.2.3.0.2.4.00.00.0	Amortización de préstamos recibidos externos directos a largo plazo	proveedores de bienes y servicios externos a corto plazo
2.2.3.0.2.4.01.00.0	De gobiernos extranjeros 4.10.04.02.01	Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a largo plazo
2.2.3.0.2.4.02.00.0	De organismos internacionales 4.10.04.02.02	Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
2.2.3.0.2.4.03.00.0	De instituciones financieras externas 4.10.04.02.03	Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
2.2.3.0.2.4.04.00.0	De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.04.02.04	Amortización de la deuda pública externa por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
2.2.3.0.2.5.00.00.0	Amortización de préstamos recibidos externos indirectos a largo plazo	
2.2.3.0.2.5.02.00.0	De gobiernos extranjeros 4.10.04.04.01	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de gobiernos extranieros a largo plazo
2.2.3.0.2.5.03.00.0	De organismos internacionales 4.10.04.04.02	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de organismos internacionales a largo plazo
2.2.3.0.2.5.04.00.0	De instituciones financieras externas 4.10.04.04.03	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de instituciones financieras externas a largo plazo
2.2.3.0.2.5.05.00.0	De proveedores de bienes y servicios externos 4.10.04.04.04	Amortización de la deuda pública externa indirecta por préstamos recibidos de proveedores de bienes y servicios externos a largo plazo
2.2.3.0.3.0.00.00.0	Reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda pública	
2.2.3.0.3.1.00.00.0	Disminución por reestructuración y/ o refinanciamiende la deuda interna de la deuda interna a largo plazo, en a corto plazo 4.10.05.01.00	Disminución por reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda interna a largo plazo, en a corto plazo
2.2.3.0.3.2.00.00.0	Disminución por reestructuración de la deuda interna a corto plazo, en a largo plazo 4.10.05.02.00	Disminución por reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda interna a corto
2.2.3.0.3.3.00.00.0	Pi.10.05.02.00  Disminución por reestructuración de la deuda externa a largo plazo,	plazo, en a largo plazo
	en a corto plazo 4.10.05.03.00	Disminución por reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda externa a largo plazo, en a corto plazo
2.2.3.0.3.4.00.00.0	Disminución por reestructuración de la deuda externa a corto plazo, en a largo plazo 4.10.05.04.00	Disminución por reestructuración y/o refinanciamiento de la deuda externa a corto plazo, en a largo plazo
2.2.3.0.3.5.00.00.0 2.2.3.0.3.5.01.00.0	Disminución de la deuda pública por distribuir Disminución de la deuda pública interna por distribuir	piazo, en a iarqo piazo
2.2.3.0.3.5.02.00.0	4.10.05.05.01  Disminución de la deuda pública externa por distribuir	Disminución de la deuda pública interna por distribuir
2.2.3.0.4.0.00.00.0 2.2.3.0.4.1.00.00.0	<ul> <li>4.10.05.05.02</li> <li>Servicio de la deuda pública por obligaciones de ejercicios</li> <li>Amortización de la deuda pública de obligaciones pendientes de ejercicios económico financieros anteriores</li> </ul>	
2.2.3.0.4.2.00.00.0	4.10.06.01.00  Intereses de la deuda pública de obligaciones pendientes de	Amortización de la deuda pública de obligaciones pendientes de ejercicios económico financieros anteriores
	ejercicios económico financieros anteriores 4.10.06.02.00	Intereses de la deuda pública de obligaciones pendientes de ejercicios económico financieros anteriores

CÓDIGO ECONÓMICO	DENOMINACIÓN CÓDIGO ECONÓMICO / PARTIDA PRESUPUESTARIA	DENOMINACIÓN PARTIDA PRESUPUESTARIA
2.2.3.0.4.3.00.00.0	Intereses por mora y multas de la deuda pública de obligaciones	
	pendientes de ejercicios anteriores 4.10.06.03.00	Intereses por mora y multas de la deuda pública de obligaciones pendientes de
	4.10.06.03.00	elercicios anteriores
2.2.3.1.4.4.00.00.0	Comisiones y otros gastos de la deuda pública de obligaciones	
	pendientes de ejercicios económico financieros anteriores	
	4.10.06.04.00	Comisiones y otros gastos de la deuda pública de obligaciones pendientes de eiercicios económico financieros anteriores
2.2.4.0.0.0.00.00.0	DISMINUCION DEL PATRIMONIO	
2.2.4.0.1.0.00.00.0	Disminución del capital	
2.2.4.0.1.1.00.00.0	Disminución del capital fiscal e institucional	
	4.12.01.01.00	Disminución del capital fiscal e institucional
2.2.4.0.1.2.00.00.0	Disminución de aportes por capitalizar	
	4.12.01.02.00	Disminución de aportes por capitalizar
2.2.4.0.1.3.00.00.0	Disminución de dividendos por distribuir	
	4.12.01.03.00	Disminución de dividendos a distribuir
2.2.4.0.2.0.00.00.0	Disminución de reservas	
2.2.4.0.2.1.00.00.0	Disminución de reservas	
	4.12.02.01.00	Disminución de reservas
2.2.4.0.3.0.00.00.0	Ajustes por inflación	
2.2.4.0.3.1.00.00.0	Ajustes por inflación	
	4.12.03.01.00	Ajuste por inflación
2.2.4.0.4.0.00.00.0	Disminución de resultados	
2.2.4.0.4.1.00.00.0	Disminución de resultados acumulados	
	4.12.04.01.00	Disminución de resultados acumulados
2.2.4.0.4.2.00.00.0	Disminución de resultados del ejercicio económico financiero	
	4.12.04.02.00	Disminución de resultados del ejercicio económico financiero